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SANDRA / EVERLASTING LOVE : pochette dédicacée par Sandra dans un 
sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Virgin - 90351 - Format : Vinyle, 7”, 45 

RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1987 / premier pressage. - * 
Everlasting Love est une chanson de musique soul écrite et composée par 
Buzz Cason et Mac Gayden en 1967. Réenregistrée par Sandra en 1987, la 
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30 / 50€
THE MISFITS, DON COSTA ET SON ORCHESTRE / THE MISFITS : vinyle 

accompagné d’une photo noir et blanc jaunie dédicacée par Clark Gable 
format 15,5 x 19 cm dans un sous-verre 30 x 40 cm. - Label : La Voix De Son 
Maître - EMF 275 - Format :  - Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, Mono - Pays : France 

- Sortie : 1960 / premier pressage. - * The Misfits est un film américain de 
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150 / 200€
PINK FLOYD / ANOTHER BRICK IN THE WALL : pochette dédicacée par 

David Gilmour, Nick Mason, Richard Wright et Roger Waters dans un sous-
verre 30 x 30 cm. - Label : Harvest - 2 C 008-63494 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM, Single, Stereo, Silver Injection Moulded Label - Pays : France - Sortie 
: 1979 / premier pressage. - * Another Brick in the Wall est un des titres les 

3

300 / 400€

CHRISTOPHE / ALINE : pochette dédicacée par Christophe dans un sous-verre 
30 x 30 cm. - Label : Disc’Az - EP 985 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP - 

Pays : France - Sortie : novembre 1965 / premier pressage. - * Aline est une 
chanson écrite, composée et interprétée par Christophe, qui connaît un 
immense succès dès sa sortie en juillet 1965. La chanson repressée en 45 
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50 / 80€
PROCOL HARUM / A WHITER SHADE OF PALE : pochette dédicacée par 

Gary Brooker dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Deram - 17.000 - 
Série : Hit-Parade - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Blank Back cover 

- Pays : France - Sortie : mai 1967 / premier pressage. - * A Whiter Shade of 
Pale est une chanson du groupe britannique Procol Harum, sortie en single 
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100 / 120€
CLAUDE FRANCOIS / COMME D’HABITUDE : pochette dédicacée par la 

collaboratrice habilleuse de Claude François dans un sous-verre 30 x 30 
cm. - Label : Disques Flèche - 424.550 BE, Philips - 424.550 BE - Format : 
Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, Mono - Pays : France - Sortie : nov. 1967 / premier 
pressage. - * Comme d’habitude, interprétée Claude François, rencontre le 
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50 / 70€

THE ROLLING STONES / EMOTIONAL RESCUE : pochette dédicacée Mick 
Jagger, Keith Richards, Charlie Watts, R. Wood, Bill Wyman dans un sous-
verre 30 x 30 cm. - Label : Rolling Stones Records - 2 C 008-63974, Rolling 

Stones Records - 2C 008-63.974 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo 
- Pays : France - Sortie : 1980 / premier pressage. - * Emotional Rescue est 
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300 / 400€
JEANNE MAS / EN ROUGE ET NOIR : pochette dédicacée par Jeanne Mas 

dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Columbia - 1733207 - Format 
: Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : avr. 1986 / 

premier pressage. - * En rouge et noir est une chanson française de 1986, 
interprétée par Jeanne Mas, c’est aujourd’hui le titre probablement le plus 
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30 / 50€
STING / ENGLISHMAN IN NEW-YORK : pochette dédicacée Sting dans un 

sous-verre 30 x 30 cm. - Label : A&M Records - 390 276-7, A&M Records - 
390276-7 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie 

: 1988 / premier pressage. - * Englishman in New York est une chanson de 
Sting, sortie en 1988 en tant que single de son album “Nothing Like the Sun” 
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30 / 50€

WHITNEY HOUSTON / I WANNA DANCE WITH SOMEBODY : pochette 
dédicacée par Whitney Houston dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : 
Arista - 109 008 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo, Matt Cover 
- Pays : Europe - Sortie : 1987 / premier pressage. - * I Wanna Dance with
Somebody (Who Loves Me) est une chanson de Whitney Houston - 1er 
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70 / 100€
SYLVIE ET JOHNNY / J’AI UN PROBLEME : pochette dédicacée par Sylvie 

Vartan et Johnny Hallyday dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Philips 
- 6009 384 - Série : Série Parade - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays 

: France - Sortie : 1973 / premier pressage. - * J’ai un problème est une 
chanson interprétée en duo par Sylvie Vartan et Johnny Hallyday en 1973. 
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100 / 150€
THE POLICE / WALKING ON THE MOON : pochette dédicacée par Sting, 

Andy Summers, Stewart Copeland dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label 
: A&M Records - AMS 7642 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo, 

Silver injection moulded labels - Pays : France - Sortie : 1980 / premier 
pressage. - * Walking on the Moon est une chanson du groupe anglais The 
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600 / 800€



GEORGE MICHAEL / CARELESS WHISPER : pochette dédicacée par George 
Michael dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Epic - A 4603, Epic - EPCA 

4603 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : Europe - Sortie 
: 1984 / premier pressage. - * Careless Whisper est la première chanson en 

solo de l’auteur-compositeur-interprète George Michael. Écrite en 1981 par 
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200 / 400€
TINA TURNER / BREAK EVERY RULE : pochette dédicacée par Tina Turner 

dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Dédicacé par l’artiste - Label : Capitol 
Records - 2018067 - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 RPM - Pays : France - 

Sortie : 1987 / premier pressage. - * Break Every Rule est un titre interprété 
par la légendaire Tina Turner, sorti en 1986 en tant que titre de son album 
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200 / 300€
PAUL McCARTNEY et MICHAEL JACKSON / SAY SAY SAY : pochette 

dédicacée par Paul McCartney et Michael Jackson dans un sous-verre 30 x 
30 cm. - Label : Parlophone - 1652527 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single 
- Pays : France - Sortie : 1983 / premier pressage. - * Say Say Say interprétée 
par le duo Paul McCartney et Michael Jackson produite par George Martin. 
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300 / 400€

JIMI HENDRIX EXPERIENCE / HEY JOE : pochette dédicacée par Jimi 
Hendrix dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Barclay - 071 111 - Format 

: Vinyle, 7”, 45 RPM, EP - Pays : France - Sortie : 1967 / premier pressage. 
- * Hey Joe est une chanson américaine populaire des années 1960 qui est 

devenue un standard du rock, interprétée dans de nombreux styles musicaux 
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500 / 700€
THE ROLLING STONES / WAITING ON A FRIEND : pochette dédicacée 

par Mick Jagger et Keith Richards dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : 
Rolling Stones Records - 2C 008-64659 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single 

- Pays : France - Sortie : 1982 / premier pressage. - * Waiting on a Friend 
trouve son origine dans les séances d’enregistrement de l’album “Goats Head 
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600 / 800€
BEE GEES / HOW DEEP IS YOUR LOVE : pochette dédicacée par Barry, Robin 

et Maurice Gibbs dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : RSO - 2090 259 - 
Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1977 / premier 
pressage. - * How Deep Is Your Love est une chanson des Bee Gees chantée 

par Barry Gibb, sortie en 1977 sur l’album “Saturday Night Fever” - The 
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150 / 200€

DALIDA / PLUS LOIN QUE LA TERRE : pochette dédicacée par Dalida dans 
un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Barclay - 70 406 - Format : Vinyle, 7”, EP, 
45 RPM - Pays : France - Sortie : nov. 1961 / premier pressage. - * Résidant 
en France à partir de 1954, Dalida connaît son premier succès de chanteuse 
avec le titre “Bambino” en 1956. Avec un répertoire regroupant plus de sept 
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30 / 50€
PRINCE / WHEN DOVES CRY : pochette dédicacée par Prince dans un 
sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Warner Bros. Records - 929 286-7 - Format : 
Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : Europe - Sortie : 1984 / premier pressage. 
- * When Doves Cry est une chanson de Prince, c’est le premier single extrait 

de l’album “Purple Rain”. Le single a été publié le 9 mai 1984.
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150 / 200€
CHRISTOPHE / SENORITA : pochette dédicacée par Christophe dans un sous-

verre 30 x 30 cm. - Label : Les Disques Motors - MT 4058 - Format : Vinyle, 
7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1974 / premier pressage. - * 

Senorita est un chanson de Christophe sortie en 1974 dont les compositeurs 
sont  Christophe et Jean Michel Jarre.
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30 / 50€

PERCY SLEDGE / WHEN A MAN LOVES A WOMAN : pochette dédicacée 
par Percy Sledge dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Atlantic - ATL 
10231 - Série : WEA Reissue Jukebox 7” - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 
RPM, Reissue - Pays : Benelux 1972 / réedition. - * When a Man Loves a 
Woman est une ballade soul écrite par Calvin Lewis et Andrew Wright et 
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30 / 50€
DAVID BOWIE / BLUE JEAN : pochette dédicacée par David Bowie dans un 

sous-verre 30 x 30 cm. - Label : EMI America - 2003227 - Format : Vinyle, 
7”, Single - Pays : France - Sortie : 1984 / premier pressage. - * Blue Jean 

est une chanson du chanteur britannique David Bowie parue en 1984 sur 
l’album “Tonight”. C’est le premier single extrait de l’album.
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200 / 250€
THE BEATLES / A HARD DAY’S NIGHT : pochette dédicacée par John Lennon, 

George Harrison, Paul McCartney et Ringo Starr dans un sous-verre 30 x 
30 cm. - The Beatles - Extracts From The Film A Hard Day’s Night - Label 
: Parlophone - GEP 8920 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, Mono - Pays : 

UK - Sortie : 6 nov. 1964 / premier pressage. - * A Hard Day’s Night est une 
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800 / 1000€



CLAUDE FRANCOIS / J’Y PENSE ET PUIS J’OUBLIE : pochette dédicacée 
par la collaboratrice habilleuse de Claude François dans un sous-verre 30 
x 30 cm. - Label : Philips - 434 912 BE - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, 

Mono - Pays : France - Sortie : 1964 / réédition. - * J’y pense et puis j’oublie 
est une chanson chantée par Claude François en 1964. Cette chanson est une 
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30 / 50€
SEX PISTOLS / ANARCHY IN THE U.K. : pochette dédicacée par Johnny 

Rotten, Paul Cook, Steve Jones et Glen Matlock dans un sous-verre 30 x 30 
cm. - Label : EMI - EMI 2566 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : 

UK - Sortie : 26 nov. 1976 / premier pressage. - * Anarchy in the U.K. est une 
chanson des Sex Pistols, groupe britannique de punk rock. C’est le premier 
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600 / 800€
JAMES BROWN / THINK : pochette dédicacée par James Brown dans un 

sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Polydor - 2066 329 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM, Stereo - Pays : Germany - Sortie : 1973 / premier pressage. - * Un des 
initiateurs du funk, James Brown surnommé “The Godfather of Soul”. Il est 
l’une des figures les plus influentes de la musique populaire du xxe siècle, 
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150 / 200€

VANESSA PARADIS / MARILYN & JOHN : pochette dédicacée par Vanessa 
Paradis dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Polydor - 887 640-7 - 

Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1988 
/ premier pressage. - * Marilyn et John est le 3e single de Vanessa Paradis, 

sorti à la fin du printemps 1988 en 2e extrait de l’album “M et J”. La chanson 
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80/ 100€
SERGE GAINSBOURG / L’EAU A LA BOUCHE : pochette dédicacée par 
Serge Gainsbourg dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Philips - 432.492 

BE - Série : Bon Pour La Danse, Bande Originale Du Film (3) - Format 
: Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, Mono - Pays : France - Sortie : Janvier 1960 / 

premier pressage. - * L’Eau à la bouche est une chanson interprétée par 
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200 / 300€
THE POLICE / DE DO DO DO DE DA DA DA : pochette dédicacée par Sting, 

Andy Summers et Stewart Copeland dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label 
: A&M Records - AMS 9110 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - 

Pays : Europe - Sortie : 1980 / premier pressage. - * De Do Do Do, De Da Da 
Da est une chanson de The Police éditée en single en décembre 1980. C’est le 
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200 / 300€

ELTON JOHN / I’M STILL STANDING : pochette dédicacée par Elton John 
dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : The Rocket Record Company - 812 

776-7 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1983 
/ premier pressage. - * I’m Still Standing est une chanson d’Elton John, 

co-écrite avec le parolier Bernie Taupin, extraite de l’album “Too Low for 
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200 / 300€
JOHNNY HALLYDAY / RETIENS LA NUIT : pochette dédicacée par Johnny 

Hallyday dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Philips - 6009 425 - Série 
: Hallyday Story - 1, Série Parade - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - 

Pays : France - Sortie : 1974. - * Retiens la nuit est une chanson de Johnny 
Hallyday, écrite par Charles Aznavour et Georges Garvarentz. Sortie en 
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80 / 100€
THE ROLLING STONES / GOING TO A GO-GO : pochette dédicacée par M. 

Mick Jagger, Keith Richards, Charlie Watts, Ronnie  Wood et Bill Wyman, 
dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Rolling Stones Records - 2C 008-
64820 - Format : Vinyle, 7”, Single - Pays : France - Sortie : 3 juin 1982 / 

premier pressage. - * Going to a Go-Go a été reprise par les Rolling Stones 
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500 / 700€

THE ROLLING STONES / MOTHER’S LITTLE HELPER : pochette dédicacée 
par Mick Jagger, Keith Richards, Charlie Watts, Bill Wyman et Brian Jones 
dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Decca - 457.122 - Format : Vinyle, 
7”, EP, 45 RPM - Pays : France - Sortie : sept. 1966 / premier pressage. - * 
Mother’s Little Helper composée en partie lors de la quatrième tournée 
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600 / 800€
THE DOORS / HELLO, I LOVE YOU : pochette dédicacée par Jim Morrison, 

Ray Manzarek, Robby Krieger et John Densmore dans un sous-verre 30 x 30 
cm. - Label : Vedette Records - VRN 34087 - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 

RPM - Pays : Italy - Sortie : 1969 / premier pressage. - * Hello, I Love You est 
une chanson des Doors, parue en 1968 sur leur troisième album “Waiting 
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600 / 800€
THE ROLLING STONES / (I CAN’T GET NO) SATISFACTION : pochette 

dédicacée par Mick Jagger, Keith Richards, Charlie Watts, Bill Wyman et 
Brian Jones dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Decca - 457.086 M - 
Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP - Pays : France - Sortie : mars 1967  - * (I 
Can’t Get No) Satisfaction est une chanson des Rolling Stones, enregistrée 
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800 / 1000€



EAGLES / LIFE IN THE FAST LANE : pochette dédicacée par Don Henley, 
Don Felder, Glenn Frey, Joe Walsh et Randy Meisner dans un sous-verre 
30 x 30 cm. - Label : Asylum Records - AS 13 089 - Format : Vinyle, 7”, 

45 RPM, Single, Stereo, Teldec Pressing - Pays : Germany - Sortie : 1977 / 
premier pressage. - * Life in the Fast Lane, la chanson parait dans l’album 
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150 / 200€
THE ROLLING STONES / PAINT IT, BLACK : pochette dédicacée par Mick 

Jagger, Keith Richards, Charlie Watts, Bill Wyman et Brian Jones dans un 
sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Decca - 79.001 - Format : Vinyle, 7”, Single, 

45 RPM - Pays : France - Sortie : mai 1966 / premier pressage. - * Paint 
It, Black est une chanson du groupe de rock The Rolling Stones, créditée 
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1000 / 1500€
SANDRA / HEAVEN CAN WAIT : pochette dédicacée par Sandra dans un 

sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Virgin - 90434 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, 
Single - Pays : France - Sortie : 1988 / premier pressage. - * Heaven Can 

Wait, chanson de Sandra présente sur l’album “Into a Secret Land” sortie le 
24 octobre 1988.
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30 / 50€

BARRY WHITE / YOU’ RE THE FIRST, THE LAST, MY EVERYTHING : 
pochette dédicacée par Barry White dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label 
: Disc’Az - SG 528 - Série : Série Gémeaux - SG 528 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM - Pays : France - Sortie : 1975 / premier pressage. - * You’re the First, 

the Last, My Everything est une chanson de Barry White composée par 
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200 / 300€
JACQUES DUTRONC / MERDE IN FRANCE : pochette dédicacée au verso par 

Jacques Dutronc dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Gaumont Musique 
- 751 830 - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 RPM - Pays : France - Sortie : 1984 
/ premier pressage. - * Merde in France, lorsque Jacques Dutronc fait paraître 

son nouveau single le bien nommé “Merde in France”, le public découvre 
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150 / 200€
MADONNA / VOGUE : pochette dédicacée par Madonna dans un sous-verre 

30 x 30 cm. - Label : Sire - 5439-19851-7, Warner Bros. Records - W 9851 - 
Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1990 / premier 

pressage. - * Vogue est le trentième single de la chanteuse américaine 
Madonna. Il apparaît sur l’album “I’m Breathless” en 1990. Coécrite avec 
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200 / 300€

DESIRELESS / VOYAGE-VOYAGE : pochette dédicacée par Desireless dans un 
sous-verre 30 x 30 cm. - Label : CBS - CBS 650175 7 - Format : Vinyle, 7”, 

45 RPM, Single, Stereo - Pays : Europe - Sortie : 1986 / premier pressage. - * 
Voyage, Voyage est une chanson de la chanteuse Desireless et sortie en 1986 
en tant que premier single de son premier album “François”. Cette chanson 
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30 / 50€
MIKE BRANT / C’EST MA PRIERE : pochette dédicacée par Mike Brant dans 

un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : CBS - CBS 8423 - Série : Série Gemini - 
Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1972 / premier 
pressage. - * C’est ma prière est une chanson sortie en 45 tours en 1972. Elle 

est composée par Mike Brant et écrite par Richard Seff.
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30 / 50€
PHIL COLLINS / IN THE AIR TONIGHT : pochette avec dessin et dédicace de 

Phil Collins dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Atlantic - WEA 79 198, 
Atlantic - ATL 79 198 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : 
Germany - Sortie : févr. 1981 / premier pressage. - * In the Air Tonight est 

une chanson écrite, composée et interprétée par le batteur Phil Collins pour 
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250 / 300€

JANET JACKSON / WHAT HAVE YOU DONE FOR ME LATELY : pochette 
dédicacée par Janet Jackson dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : A&M 
Records - 390 079-7 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : Europe - 
Sortie : 1986 / premier pressage. - * What Have You Done for Me Lately est 
le premier single extrait du troisième album studio de Janet Jackson intitulé 
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100 / 150€
YVES MONTAND / AIMEZ-VOUS BRAHMS... : pochette dédicacée par Ingrid 

Bergman et Yves Montand accompagnée d’une photo noir et blanc dédicacée 
par Françoise Sagan (format 24 x 18 cm), dans un sous-verre 30 x 40 cm. - 

Label : Philips - 432.572 BE - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP - Pays : France 
- Sortie : 1961 / premier pressage. - * Aimez-vous Brahms… (Goodbye 
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200 / 300€
LIMAHL / THE NEVER ENDING STORY : pochette dédicacée par Limahl dans 

un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : EMI - 2004937 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1985 / premier pressage. - * The 
Never Ending Story est une chanson interprétée par le chanteur britannique 

Limahl. Sortie en single en septembre 1984, elle est extraite de la bande 
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40 / 60€



EURYTHMICS / HERE COMES THE RAIN AGAIN : pochette dédicacée par 
Annie Lennox et Dave Stewart dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : RCA 

- PB 68141, RCA Victor - PB 68141 - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 RPM 
- Pays : France - Sortie : 1984 / premier pressage. - * Here Comes the Rain 
Again est une chanson du duo britannique Eurythmics. Ecrite par Annie 
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50 / 100€
THE BEATLES / PAPERBACK WRITER : pochette dédicacée par John Lennon, 

Paul McCartney, Ringo Starr et George Harrison dans un sous-verre 30 x 
30 cm. -  Label : Odeon - MEO 119 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, Mono 
- Pays : France - Sortie : juin 1966 / premier pressage. - * Paperback Writer 

est une chanson des Beatles, essentiellement écrite par Paul McCartney 
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300 / 400€
STEVIE WONDER / I JUST CALLED TO SAY I LOVE YOU : pochette 

dédicacée par Stevie Wonder dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : 
Motown - ZB 61451 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - 
Sortie : 1984 / premier pressage. - * I Just Called to Say I Love You est une 

chanson de 1984, composée, écrite et interprétée par Stevie Wonder, extraite 
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50 / 100€

DAVID BOWIE - MICK JAGGER / DANCING IN THE STREET : pochette 
dédicacée par David Bowie et Mick Jagger dans un sous-verre 30 x 30 cm. - 
Label : EMI America - 2007877 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo 

- Pays : France - Sortie : 1985 / premier pressage. - * Dancing in the Street 
est une chanson américaine écrite par William Stevenson, Ivory Joe Hunter 
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400 / 500€
QUEEN / WE WILL ROCK YOU : pochette dédicacée par par Freddie Mercury, 

Brian May, Roger Taylor et John Deacon dans un sous-verre 30 x 30 cm. 
- Label : EMI - 2C 006 60045, EMI - 2C 006-60.045 - Format : Vinyle, 7”, 

Single, Stereo, Green Injection Label - Pays : France - Sortie : 1977 / premier 
pressage. - * We Will Rock You est une chanson du groupe britannique 
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600 / 800€
DAVID BOWIE / ASHES TO ASHES : pochette dédicacée par David Bowie dans 

un sous-verre 30 x 30 cm. -  Label : RCA Victor - PB 9575 - Format : Vinyle, 
7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1980 / premier pressage. - * 

Ashes to Ashes est une chanson de David Bowie sortie en 1980 sur l’album 
“Scary Monsters and Super Creeps”. Egalement éditée en single, la chanson 
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200 / 300€

OLIVIA NEWTON-JOHN / PHYSICAL : pochette dédicacée par  Olivia 
Newton-John dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : EMI - 2C 008-64570, 
EMI - 2C 008-64.570 - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 RPM - Pays : France 
- Sortie : 1981 / premier pressage. - * Physical est un single de 1981 de la 

chanteuse britannique Olivia Newton-John. Extraite de l’album “Physical” 
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50 / 80€
SEX PISTOLS / ANARCHY IN THE U.K : pochette dédicacée par Johnny 

Rotten, Paul Cook, Steve Jones et Sid Vicious dans un sous-verre 30 x 30 
cm. - Label : Sex Pistols - 640 112 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, EA 

code - Pays : France - Sortie : juil. 1977 / premier pressage. - * Anarchy in the 
U.K. est une chanson des Sex Pistols publiée le 26 novembre 1976 chez EMI. 
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500 / 700€
JOHN TRAVOLTA / GREASED LIGHTNIN : pochette dédicacée par John 

Travolta dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Polydor - 2001 836, 
Midsong International - 2001 836 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, 
Stereo - Pays : Germany - Sortie : 1978 / premier pressage. - * Greased 

Lightnin’ est une chanson de la comédie musicale “Grease” de 1971 qui a 
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50 / 80€

JOHN TRAVOLTA - OLIVIA NEWTON-JOHN / SANDY : pochette dédicacée 
au verso par Olivia Newton-John et John Travolta dans un sous-verre 30 x 30 
cm. - Label : Polydor - 2001 809, Midsong International - 2001 809 - Format 
: Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : Germany - Sortie : 1978 / premier 
pressage. - * Grease est un film musical américain sortie en 1978, réalisé par 
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50 / 80€
FREDDIE MERCURY - MONTSERRAT CABALLE / BARCELONA : pochette 

dédicacée par Freddie Mercury et Montserrat Caballé dans un sous-verre 30 
x 30 cm. - Label : Polydor - 887 075-7 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single 
- Pays : France - Sortie : 1987 / premier pressage. - * Barcelona est un album 
studio de Freddie Mercury, chanteur du groupe britannique “Queen”, et de 
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300 / 500€
NIRVANA / SMELLS LIKE TEEN SPIRIT : pochette dédicacée par Kurt Cobain, 

Krist Novoselic et Dave Grohl, vinyle auquel on joint une photo 11,5 x 
19,5 cm également dédicacée par les trois membres du groupe, dans un 

sous-verre 40 x 30 cm. - Label : DGC - GES 19050, Sub Pop - GES 19050 
- Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1991 
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600 / 800€



MICHEL POLNAREFF / ON IRA TOUS AU PARADIS : pochette dédicacée 
par Michel Polnareff dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Disc’Az - AZ 

10.809 - Série : Série Gémeaux - SG 410 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, 
Single - Pays : France - Sortie : 1972 / premier pressage. - * On ira tous 

au paradis, sortie en 45 tours en 1972, la chanson est extraite de l’album 
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70 / 90€
MYLENE FARMER / SANS CONTREFACON : pochette dédicacée par Mylène 

Farmer dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Polydor - 887 195-7 - 
Format : Vinyle, 7”, Single, 45 RPM, Montreuil Offset - Pays : France - Sortie 

: 16 oct. 1987 / premier pressage. - * Sans contrefaçon est une chanson 
de Mylène Farmer sortie le 16 octobre 1987. Écrit par Mylène Farmer 
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100 / 150€
JEAN GABIN / MAINTENANT JE SAIS : pochette dédicacée par Jean Gabin 

dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : CBS - CBS 2506 - Série : Série 
Gemini - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1974 / 
premier pressage. - * Maintenant je sais (But Now I Know) est une chanson 
française de 1974 interprétée par Jean Gabin. C’est la reprise de “But Now I 
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80 / 100€

DAVID BOWIE / LET’S DANCE : pochette dédicacée par David Bowie dans 
un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : EMI America - 2C 008-86660, EMI 
America - 2C 008-86.660 - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 RPM - Pays : 

France - Sortie : 1983 / premier pressage. - * Let’s Dance est une chanson de 
David Bowie parue en single en mars 1983, puis sur l’album du même nom 
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200 / 300€
CHARLES TRENET / CHANSONS CLAIRES : pochette dédicacée par Charles 

Trenet à laquelle on joint un dessin de Charles Trenet à l’encre bleue signé 
sur papier légèrement jauni - format 14 x 16,5 cm et 12,4 x 12,5 cm à vue, 
dans un sous-verre 40 x 30 cm. - Label : Columbia - ESRF 1079 - Format : 
Vinyle, 7”, EP, 45 RPM - Pays : France - Sortie : 1956 / premier pressage. - * 
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300 / 400€
GEORGE HARRISON / MY SWEET LORD : pochette dédicacée par George 

Harrisson dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Apple Records - 2 C 006 
04692 M, Apple Records - 2C 006-04692 M - Format : Vinyle, 7”, Single, 45 
RPM, Mono - Pays : France - Sortie : 1970 / premier pressage. - * My Sweet 

Lord est une chanson écrite et composée par George Harrison parue en 1970 
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200 / 300€

MADONNA / LIKE A PRAYER : pochette dédicacée par Madonna dans un 
sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Sire - 927 539-7, Sire - W 7539 - Format : 

Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo, Large Center Hole, Major Sleeve Backside 
Text - Pays : Europe - Sortie : 1989 / premier pressage. - * Like a Prayer est 

une chanson de l’artiste américaine Madonna issue de son quatrième album 
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200 / 300€
CLAUDE FRANCOIS / LE LUNDI AU SOLEIL : pochette dédicacée par la 

collaboratrice habilleuse de Claude François dans un sous-verre 30 x 30 cm. 
- Label : Disques Flèche - 6061 165 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - 

Pays : France - Sortie : 1972 / premier pressage. - * Le Lundi au soleil est une 
chanson chantée par Claude François en 1972. Elle ouvre l’album du même 
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50 / 70€
USA FOR AFRICA / WE ARE THE WORLD : pochette dédicacée par Michael 

Jackson et Lionel Richie dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : CBS - 
CBSA 6112, CBS - A 6112 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo 

- Pays : Europe - Sortie : 1985 / premier pressage. - * We Are the World est 
une chanson caritative enregistrée par le supergroupe américain “USA for 
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400 / 600€

QUEEN / BICYCLE RACE : pochette dédicacée par Freddie Mercury, Brian 
May, Roger Taylor et John Deacon dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : 
EMI - 2C 008-61846, Pathé Marconi EMI - 2C 008-61846 - Format : Vinyle, 
7”, 45 RPM - Pays : France - Sortie : 1978 / premier pressage. - * Bicycle Race 

est une chanson du groupe britannique Queen, sortie en single en 1978. 
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500 / 700€
BOB DYLAN / MAN GAVE NAMES TO ALL THE ANIMALS : pochette 

dédicacée par Bob Dylan dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : CBS - 
CBS 7954 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 

1979 / premier pressage. - * Man Gave Names to All the Animals est une 
chanson écrite par Bob Dylan pour son album “Slow Train Coming” (1979), 
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180 / 200€
MICHEL POLNAREFF / TA-TA-TA-TA : pochette dédicacée par Michel 
Polnareff dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Disc’Az - EP 1 089, Disc’Az 

- AZ EP 1089 - Format : Vinyle, 7”, EP, 45 RPM - Pays : Germany - Sortie : 
1967/ premier pressage. - * Il est le compositeur et l’interprète de plusieurs 

succès populaires, notamment : “Love Me, Please Love Me”, “Je suis un 
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50 / 70€



QUEEN / CRAZY LITTLE THING CALLED LOVE : pochette dédicacée 
par Freddie Mercury, Roger Taylor, John Deacon et Brian May dans un 

sous-verre 30 x 30 cm. - Label : EMI - 2C 008 63317, EMI - 2C 008-63.317 
- Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1979 
/ premier pressage. - * Crazy Little Thing Called Love est une chanson du 
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400 / 600€
CLAUDE LELOUCH / UN HOMME ET UNE FEMME : pochette dédicacée par 

Claude Lelouch, Jean-Louis Trintignant, Nicole Croisille et Anouk Aimée, 
dans un sous-verre 30 x 30 cm. -  Label : Disc’Az - EP 1035, Disc’Az - AZ 
EP 1035 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP - Pays : France - Sortie : 1966 
/ premier pressage. - * Un homme et une femme est un film français de 
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80 / 100€
BEE GEES / TRAGEDY : pochette dédicacée par Robin, Barry et Maurice Gibb 

dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : RSO - 2090 340 - Format : Vinyle, 
7”, 45 RPM, Single, - Pays : France - Sortie : 1979 / Réédition. - * Tragedy 
est un single musical du groupe Bee Gees, paru en février 1979.  Bien que 

n’étant pas à l’origine dans La Fièvre du samedi soir (Saturday Night Fever), il 
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150 / 200€

BARDOT - GAINSBOURG / JE T’AIME MOI NON PLUS : pochette dédicacée 
par Brigitte Bardot et Serge Gainsbourg dans un sous-verre 30 x 30 cm. 
-  Label : Philips - 884 840-7, Philips - 884 840.7 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1986. - * Je t’aime moi non 

plus est également le titre d’un film réalisé en 1976 par Serge Gainsbourg 
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250 / 300€
QUEEN / HAMMER TO FALL : pochette dédicacée par Freddie Mercury, John 

Deacon, Brian May et Roger Taylor dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : 
EMI - 2003447 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 
1984. - * Hammer to Fall est une chanson du groupe Queen, sortie en single 
en 1984. Écrite par Brian May, elle est extraite de l’album “The Works” sorti 
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400 / 600€
CLAUDE FRANCOIS / DIS LUI : pochette dédicacée par la collaboratrice 

habilleuse de Claude François dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : 
Fontana - 460.863 ME - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, EP, Mono - Pays : 

France - Sortie : 1963 / premier pressage. - * Dis-lui une chanson enregistrée 
par Claude François en français et publiée au format 45 tours en février 1963 
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50 / 70€

THE BEATLES / I WANT TO HOLD YOUR HAND : pochette dédicacée 
parJohn Lennon, Paul McCartney, Ringo Starr et George Harrison 

(signatures insolées) dans un sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Odeon - 7 SOE 
3745, Odeon - SOE 3745 - Format : Vinyle, 7”, EP, Mono, Blue Label - Pays : 
France - Sortie : janv. 1964 / premier pressage. - * I Want to Hold Your Hand 
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1500 / 1800€
JACQUES BREL / AMSTERDAM : pochette dédicacée par Jacques Brel dans 

un sous-verre 30 x 30 cm. -  Label : Barclay - 70 725 M - Format : Vinyle, 
7”, 45 RPM, EP - Pays : France - Sortie : 5 nov. 1964 / premier pressage. - * 
Amsterdam est une chanson écrite, composée et interprétée en 1964 par 
Jacques Brel. La chanson paraît la même année sur l’album enregistré en 
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100 / 120€
EAGLES / HOTEL CALIFORNIA : pochette dédicacée par Don Henley, Glenn 

Frey, Joe Walsh, Don Felder et Randy Meisner dans un sous-verre 30 x 
30 cm. -  Label : Asylum Records - 13 084, Asylum Records - N° 13084 - 

Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1976 / premier 
pressage. - * Hotel California, dont le titre originel est “Mexican Reggae”, est 
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200 / 250€

LEONARD COHEN - JEFF BUCKLEY / HALLELUJAH : pochette vinyle 
numéroté 1131, dédicacée par Leonard Cohen accompagné d’une 

photo couleur format 20 X 22,5cm dédicacée par Jeff Buckley dans un 
sous-verre 40 x 30 cm. - Label : Columbia - 88765414347SV1, Legacy - 

88765414347SV1 - Format : Vinyle, 7”, 33 _ RPM, Record Store Day, Single, 
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200 / 250€
JACQUES DUTRONC / L’ARSENE : vinyle auquel on joint une photo couleur 

dédicacée par Georges Descrières format 17,5 x 23 cm dans un sous-verre 
30 x 40 cm.  - Label : Disques Vogue - V. 45.1780, Disques Vogue - V. 45-
1780 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1970 / 
premier pressage. - * Arsène Lupin est une série télévisée en coproduction 
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150 / 200€
LE MANS (Japon) : vinyle auquel on joint une photo couleur format 12,5 x 20 

cm dédicacée par Steve Mcqueen pendant le tournage du film “le Mans” sur 
une Ferrari 512 S, une bande patronimique au nom de “Michael Delanay” 
et un patch de l’écurie Porsche-Gulf dans un sous-verre 50 x 40 cm. - Label 
: CBS/Sony - 06SP 94 - Série : New Gold Disc - 06SP 94 - Format : Vinyle, 
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500 / 700€



SUPERMAN : vinyle auquel on joint quatre photos couleur dédicacées par des 
acteurs ayant interprété le rôle de Superman, Christopher Reeve photo 
légèrement jaunie format 15,5 x 11 cm, Dean Cain photo format 15,5 x 

11 cm, Brandon Routh photo format 15,5 x 11 cm et Henry Cavill photo 
format 15,5 x 11 cm accompagnées d’un logo émaillé de Superman (4,5 x 
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300 / 400€
LE BON, LA BRUTE ET LE TRUAND : vinyle auquel on joint une photo couleur 

format 22 x 16,5 cm dédicacée par Clint Estwood dans un sous-verre 40 x 
30 cm. - Label : United Artists Records - UP 35.240 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1971 / premier pressage. -  * Le Bon, 
la Brute et le Truand (Il buono, il brutto, il cattivo) est un film réalisé par 
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200 / 300€
AMICALEMENT VOTRE : vinyle auquel on joint une photo couleur format 18,5 

x 24 cm dédicacée par Tony Curtis (Dany Wilde) et Roger Moore (Lord Brett 
Sinclair) - 2° épisode de la série  “Un ami d’enfance” dont l’action se déroule 
à Cannes, dans un sous-verre 50 x 40 cm. - Label : CBS - CBS 7469 - Format 

: Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1975 / réédition. - * 
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200 / 250€

LA GRANDE EVASION : vinyle auquel on joint une photo noir et blanc 
légèrement jaunie format 14 x 17 cm dédicacée par Steve McQueen (le 
capitaine Virgil Hilts) “roi du Frigo” et James Coburn Louis Sedgwick, 

alias “le matériel”  dans un sous-verre 40 x 30 cm. - Label : United Artists 
Records - 36 037, United Artists Records - 36037 - Format : Vinyle, 7”, 
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600 / 800€
LA PANTHERE ROSE : vinyle auquel on joint une photo noir et blanc 

légèrement jaunie format 13,5 x 17 cm dédicacée par Peter Sellers - 
l’inspecteur Jacques Clouseau, une photo couleur format 14,5 x 14,5 cm 
dédicacée par Claudia Cardinale - la princesse Dala et David Niven - sir 
Charles Lytton alias “le Fantôme”, accompagné d’un authentique tee shirt 
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500 / 700€
RETURN OF THE JEDI : vinyle auquel on joint une photo couleur dédicacée par 

Hayden Christiensen (Anakin Skywalker / Dark Vador) et Ian McDiarmid 
(l’empereur Sheev Palpatine / Dark Sidious). Livre disque 24 pages avec 

photos du film, dans un cadre 40 x 30 cm. - Label : Buena Vista Records - 
455 - Série : The Star Wars Series - Format : Vinyle, 7”, 33 _ RPM - Pays : 
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300 / 500€

STAR TREK : Album auquel on joint une photo couleur dédicacée par Leonard 
Mimoy (M Spock) et par William Shatner (Capitaine Kirk) légèrement 

jaunie format 20 x 14 cm dans un sous-verre 30 x 40 cm. - Label : 
MCA Records - 105 354 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM - Pays : France - 
Sortie : 1983 / premier pressage. - * Star Trek est une série télévisée de 
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350 / 400€
GOLDFINGER : vinyle auquel on joint deux photos couleur dédicacées, la 

première par Sean Connery (007) photo légèrement jaunie format 14 x 
17,5 cm ; la seconde également jaunie dédicacée par Shirley Eaton (Jill 

Masterson) format 16,5 x 13,5 cm, accompagné d’une réplique d’un ligot 
d’or de “la Reichsbank” (15 x 4,5 x 1,5 cm) d’un morceau de pellicule du 
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500 / 700€
THE MAN WITH THE GOLDEN GUN (Japon) : vinyle auquel on joint 

une photo couleur légèrement jaunie format 12,5 x 18 cm dédicacée par 
Christopher Lee (Scaramanga) et Roger Moore (007), accompagné d’une 

réplique grandeur nature du Pistolet d’or de Scaramanga (24,5 x 13 x 2 cm), 
d’une balle dorée gravée “007” (5 x 1 cm) et une “licence to Kill” au nom 
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500 / 700€

TERMINATOR 2  : vinyle auquel on joint une photo couleur format 13,5 x 24 
cm dédicacée par Arnold Schwarzenegger, accompagnée d’un buste du T2 
1/1 avec yeux qui s’allument - format 39 x 17 x 15 cm dans un caisson 50 x 
40 x 27 cm.  - Label : Geffen Records - GES 19039 - Format : Vinyle, 7”, 45 
RPM, Single, Stereo - Pays : France - Sortie : 1991 / premier pressage. - * 
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600 / 800€
CHAPEAU MELON ET BOTTES DE CUIR :  vinyle auquel on joint deux photos 

couleur et deux en noir et blanc ; la première NB dédicacée par Diana Rigg 
(Emma Peel) format 16 x 14,5 cm, la seconde couleur dédicacée par Diana 
Rigg (Emma Peel) et Patrick Macnee (John Steed), la troisième également 

couleur format 15 x 17 cm dédicacée par Johanna Lumley (Purdey) et 
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200 / 300€
JOKERMAN : vinyle auquel on joint quatre photos couleur d’acteur ayant 

interprété le rôle du joker, la première d’un format 19 x 13 cm, légèrement 
jaunie est dédicacée par Cesar Romero (saison 1966), la seconde format 
19 x 13 cm par Jack Nicholson (1988), la troisième format 19 x 13 cm est 

dédicacée par Haeth Leger (2008) et enfin la quatrième format 19 x 13 cm 
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500 / 700€



WONDER WOMAN : vinyle auquel on joint trois photos couleur d’actrices 
ayant interprété le rôle de Wonder Woman au grand et petit écran ; la 

première format 21 x 13,5 cm est dédicacée par Linda Carter (1975) ; la 
seconde  format 21 x 13,5 cm est dédicacée par Gal Gadot (2017) et la 

troisième également dédicacée Gal Gadot format 23 x 18 cm, dans un sous-
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200 / 300€
STAR WARS : vinyle auquel on joint deux photos couleur, la première dedicacée 

par Kenny Baker (R2 - D2) format 14,5 x 15,5 cm, la seconde format 11,5 x 
14 cm est dédicacée par Antony Daniels (C3PO), dans un sous-verre 50 x 
40 cm. - Label : Vogue - 45. GN. 140.294, Vogue - 45.GN. 140294, Vogue - 

45.GN 140294 - Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 
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250 / 300€
BATMAN RETURNS : vinyle auquel on joint quatre photos couleur ; la première 

légèrement jaunie format 15,5 x 12,5 cm dédicacée par M. Keaton (Batman), 
la seconde format 14 x 20 cm dédicacée par Michelle Pfeiffer (Catwomen) 
et Michael Keaton (Batman), la troisième par Michelle Pfeiffer format 14,5 

x 11,5 cm et la quatrième légèrement jaunie format 14 x 23 cm par Michelle 
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300 / 500€

RAMBO : pochette dédicacée par Sylvester Stallone (John Rambo), dans un 
sous-verre 30 x 30 cm. - Label : Hot Tracks (3) - 13883 - Format : Vinyle, 7”, 
Single, 45 RPM - Pays : France - Sortie : 1985 / premier pressage. - * Rambo 

(First Blood) est un film d’action américain réalisé par Ted Kotcheff, sorti 
en 1982. Adapté du roman Le premier sang (1972) de David Morrell, c’est le 
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180 / 200€
QUEEN / A KIND OF MAGIC (Highlander) : pochette (la plus rare) dédicacé 

par C. Lambert, Roger Taylor, Brian May, John Deacon, Freddie Mercury 
à laquelle on joint trois photos couleur ; la première format 24 x 16 cm 
dédicacée par Sean Connery (Juan Sanchez Villa-Lobos Ramirez ), la 
seconde format 23 x 17 cm dédicacée par Cristophe Lambert (Connor 
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600 / 800€
SURVIVOR / BURNING : pochette dédicacée par S. Stallone (Rocky Balboa) et 

D. Lundgren (Ivan Drago) à laquelle on joint une photo couleur format 14 
x 24 cm dédicacée par D. Lundgren et S. Stallone accompagnée d’un short 
“BALBOA” dédicacé par S. Stallone et D. Lundgren dans un cadre 80 x 60 

cm. - Label : Scotti Bros. Records - A-6608, Epic - SCT A-6608 (SG) - Format 
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600 / 800€

NANCY SINATRA / YOU ONLY LIVE TWICE ( J. Bond) : pochette dédicacée 
par N. Sinatra auquel on joint une photo couleur légèrement jaunie format 

14,5 x 18,5 cm dédicacée par Sean Connery (007) et Desmond Llewelyn 
(“Q” chef de section du MI6), accompagnée d’une pellicule du film avec son 
certificat et d’une réplique de “la Petite Nellie”, un autogire en kit apporté par 
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500 / 700€
JOHN TRAVOLTA - OLIVIA NEWTON-JOHN / SUMMER NIGHTS :  
pochette dédicacée par John Travolta et Olivia Newton-John à laquelle on 

joint une photo couleur format 17,5 x 25,5 cm également dédicacée par 
Olivia Newton-John (Sandy Olsson) et John Travolta (Danny Zuko) dans 

un sous-verre 40 x 30 cm. - Label : RSO - 2090 316 - Format : Vinyle, 7”, 45 
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150 / 180€
BONNIE and CLYDE / FOGGY MOUNTAIN BREAKDOWN :  vinyle auquel 

on joint une photo légèrement jaunie format 13,5 x 18 cm dédicacée par Faye 
Dunaway (Bonnie Parker) et Warren Beatty (Clyde Barrow) dans un sous-

verre 40 x 30 cm. - Label : Mercury - 127.309 MCF - Série : Série Parade 
- Format : Vinyle, 7”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1967 / premier 

108

250 / 300€

BERLIN / TAKE MY BREATH AWAY : pochette dédicacé par Terri Nunn, 
auquel on joint une photo couleur (Top Gun) dédicacée par Tom Cruise 
format 19 x 25 cm, accompagnée d’un insigne de pilote en métal doré de 
l’US Navy (7 x 2,5 cm), d’un patch triangulaire F-14 (15 x 11 cm) et d’un 
patch rond Top Gun (Diamètre 8 cm) ainsi que d’une maquette d’un F-14 
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400 / 600€
GOD SAVE THE QUEEN / THE BAND OF THE GRENADIER GUARDS : 

Vinyle auquel on joint une photo couleur dédicacée, légèrement jaunie, 
photo du couronnement de la la reine Elisabeth II (20 x 14 cm) sur carton 

de présentation avec feuille cristal de protection frappée des armoiries de la 
reine en couleur format 23 x 17,5 cm, dans un cadre 30 x 40 cm. -  Label : 
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600 / 800€
QUEEN / A DAY AT THE RACES : pochette dédicacée par Freddie Mercury, 

Brian May, Roger Taylor et John Deacon, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label 
: EMI - 2C 068-98485, EMI - 2C 068 98485 - Format : Vinyle, LP, Album, 
Gatefold - Pays : France - Sortie : 1977 / premier pressage. - * A Day at the 

Races est le 5e album du groupe de rock britannique Queen, sorti en 1976. Il 
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1000 / 1500€



THE BEATLES / ABBEY ROAD : pochette dédicacée par George Harrison, Paul 
McCartney, John Lennon et Ringo Starr, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label : 
Apple Records - 2 C 062-04243 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo - Pays 
: France - Sortie : 1969 / premier pressage. - * Abbey Road est le onzième 

album original publié par les Beatles, paru le 12 septembre 1969 en France, 
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1500 / 2000€
THE BEATLES / SERGENT PEPPERS LONELY HEARTS CLUB BAND : 

pochette dédicacée par John Lennon, Ringo Starr, Paul McCartney, George 
Harrison, dans un cadre 40 x 50 cm (Album complet avec insert page Sgt 
Pepper). - Label : Parlophone - PMC 7027 - Format : Vinyle, LP, Album, 
Mono avec insert page Sgt Pepper. - Pays : UK - Sortie : 1967 / premier 
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1800 / 2000€
STREISAND-GIBB / GUILTY - A Women in Love : pochette dédicacée par 

Barbra Streisand et Barry Gibb, dans une pochette plastique hermétique. - 
Label : CBS - CBS 86122, CBS - S CBS 86122, CBS - 86122 - Format : Vinyle, 
LP, Album, Gatefold Sleeve - Pays : UK - Sortie : 1980 / premier pressage. - * 

Woman in Love est une chanson de Barbra Streisand enregistrée en 1980 
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200 / 300€

ELTON JOHN / A SINGLE MAN : pochette dédicacée par Elton John, dans une 
pochette plastique hermétique. - Label : The Rocket Record Company - 9103 

500 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo, Gatefold - Pays : France - Sortie 
: 1978 / premier pressage. - * A Single Man est le douzième album studio 

d’Elton John. Il s’agit du premier album de l’artiste sans son parolier fêtiche 
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300 / 400€
THE BEATLES / REVOLVER : pochette dédicacée par Paul McCartney, Ringo 

Starr, George Harrison et John Lennon, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label 
: Parlophone - PCS 7009 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo - Pays : UK - 
Sortie : 1966 / premier pressage. - * Revolver est le septième album studio 

des Beatles, paru le 5 août 1966 au Royaume-Uni et trois jours plus tard aux 
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1800 / 2000€
TINA TURNER / PRIVATE DANCER : pochette dédicacée par Tina Turner, 

dans un cadre 40 x 50 cm. - Label : Capitol Records - 2401521 - Format 
: Vinyle, LP, Album - Pays : France - Sortie : 1984 / premier pressage. - * 
Private Dancer est le cinquième album studio de Tina Turner paru en 

mai 1984 sur le label “Capitol Records”. Enregistré dans son intégralité en 
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500 / 700€

AMY WINEHOUSE / BACK TO BLACK : pochette dédicacée avec texte par 
Amy Winehouse, dans un sous-verre 40 x 50 cm. - Label : Universal Records 

- 173 412 8, Island Records Group - 173 412 8 - Vinyle, LP, Album, 180 g - 
Pays : Europe - Sortie : 28 mai 2007. - * Back to Black est le deuxième album 

studio de la chanteuse et compositrice soul britannique Amy Winehouse 
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300 / 400€
SEX PISTOLS / NEVER MIND THE BOLLOCKS HERE’S THE SEX PISTOLS : 

pochette dédicacée par le groupe, Paul Cook, Johnny Rotten, Sid Vicious et 
Steve Johns, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label : Warner Bros. Records - BSK 

3147, Virgin - BSK 3147 - Vinyle, LP, Album, Los Angeles Pressing - Pays 
: US - Sortie : 1977 / premier pressage. - * Never Mind The Bollocks est 
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800 / 1000€
MADONNA / CAUSING A COMMOTION : pochette dédicacée par Madonna, 

dans un sous-verre 50 x 40 cm. - Label : Sire - 920 762-0 - Vinyle, 12”, 45 
RPM, Maxi-Single, Stereo - Pays : Europe - Sortie : 1987 / premier pressage. 
- * Causing a Commotion est une chanson de l’artiste américaine Madonna - 
second single de la bande originale “Who’s That Girl” - sorti le 25 août 1987 
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200 / 300€

THE ROLLING STONES / IT’S ONLY ROCK’ N : pochette dedicacée par les 
Rolling Stones, Mick Taylor, Charlie Watts, Keith Richards, Bill Wyman et 
Mick Jagger, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label : Rolling Stones Records - 

COC 79101 - Format :  - Vinyle, LP, Album, Shelley Products Pressing - Pays 
: US - Sortie : 16 oct. 1974 / premier pressage. - * It’s Only Rock ‘N Roll est le 
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1000 / 1200€
THE JIMI HENDRIX EXPERIENCE / ARE YOU EXPERIENCED : pochette 

dédicacée par Jimi Hendrix, Mitch Mitchell et Noel Redding, dans un 
sous-verre 40 x 50 cm. - Label : Polydor - 184 085 - Vinyle, LP, Album, 
Stereo - Pays : Germany - Sortie : 1967 / premier pressage. - * Are You 

Experienced est le premier album du groupe The Jimi Hendrix Experience, 
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1000 / 1200€
MICHAEL JACKSON / THRILLER : pochette de l’album dédicacée par Michael 

Jackson, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label : Epic - EPC 85930, Epic - 85930, 
Epic - QE 38112 - Vinyle, LP, Album, Stereo, Gatefold - Pays : Europe - 

Sortie : 1982 / premier pressage. - * Thriller est le sixième album studio de 
Michael Jackson, son deuxième chez Epic Records. Coproduit par Quincy 
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600 / 800€



JOHN LENNON / IMAGINE : exceptionnelle pochette dédicacée parJohn 
Lennon avec ajout manuscrit de la première phrase de la Ballade “Imagine” 
et accompagnée de la dédicace de Yoko Ono, dans une pochette plastique 

hermétique. - Label : Apple Records - 2C 064 - 04914, Apple Records - 
2C066-04914, Apple Records - 2C 066 04914 - Format : Vinyle, LP, Album 
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1800 / 2000€
TINA TURNER / BREAK EVERY RULE : pochette dédicacée par T. Turner, dans 

une pochette plastique hermétique. - Label : Capitol Records - 20 1799 6 - 
Format : Vinyle, 12”, 45 RPM, Single - Pays : France - Sortie : 1987 / premier 

pressage. - * Break Every Rule est le sixième album studio de Tina Turner, 
paru sur le label “Capitol Records” le 5 septembre 1986. Enorme succès, il 
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400 / 600€
QUEEN / NEWS OF THE WORLD : pochette dédicacée par Freddie Mercury, 

Roger Taylor, John Deacon et Brian May, dans un cadre 40 x 50 cm. - Label : 
EMI - EMA 784, EMI - OC 064-60 033 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo, 
Gatefold - Pays : UK - Sortie : 1977 / premier pressage. - * News of the World 

est le 6e album du groupe de rock britannique Queen. Sorti en 1977, cet 
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1200 / 1500€

MICHAEL JACKSON / HISTORY / GHOST : pochette dédicacé par Michael 
Jackson, dans un sous-verre 40 x 50 cm. - Label : Epic - 664615 6, Epic - 

EPC 664615 6 - Format : Vinyle, 12”, Single - Pays : Europe - Sortie : 1997 / 
premier pressage. - * HIStory/Ghosts de Michael Jackson est sorti en 1997 
(sauf aux États-Unis). C’est également la quatrième piste de l’album “Blood 
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600 / 800€
TINA TURNER / WHAT YOU GET IS WHAT YOU SEE : pochette dédicacé par 

Tina Turner, dans un sous-verre 50 x 40 cm.  - Label : Capitol Records - 1C 
K 060 20 1617 6 - Format : Vinyle, 12”, 45 RPM, Maxi-Single - Pays : Europe 
- Sortie : 1987 / premier pressage. - * Anna Mae Bullock, dite Tina Turner, 

est une chanteuse, danseuse, actrice et compositrice d’origine américaine. Ses 
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400 / 600€
YVES MONTAND / CHANSONS POPULAIRES DE FRANCE : pochette 

dédicacée au verso par Yves Montand, dans une pochette plastique 
hermétique. - Label : Odeon - OSX 110 - Format : Vinyle, LP, Album - Pays : 
France / Réédition. - Sortie : - * Grâce au soutien d’Édith Piaf, Yves Montand 
il devient une vedette du music-hall français, avec des chansons comme “Les 

129

30 / 50€

EAGLES / THE LONG RUN : pochette intérieure dédicacée par T.B. Schmit, 
Don Henley, Glenn Frey, Don Felder et Joe Walsh, dans une pochette 
plastique hermétique. - Label : Asylum Records - AS 52 181, Asylum 

Records - 52 181 - Format : Vinyle, LP, Album, Gatefold - Pays : France 
- Sortie : 1979 / premier pressage. - * The Long Run est le sixième album 
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80 / 100€
BLONDIE / EAT TO THE BEAT : pochette intérieure dédicacée par Deborah 

Harry, dans une pochette plastique hermétique. - Label : Chrysalis - 6307 
661 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo - Pays : France - Sortie : oct. 1979 / 

premier pressage. - * Eat to the Beat est le quatrième album studio du groupe 
américain Blondie, sorti en octobre 1979. Trois singles ont été extraits de cet 
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60 / 80€
INDOCHINE / LE PERIL JAUNE : pochette dédicacée par D. Nicolas, D. 

Bodiansky, N. Sirchis et S. Sirchis ( Dominik, Dimitri, Nicola, Steph), dans 
une pochette plastique hermétique. - Label : Clemence Melody - 201963 - 

Format : Vinyle, LP, Album - Pays : France - Sortie : 1983 / premier pressage. 
- * Le Péril Jaune est le deuxième album studio du groupe de rock français 
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80 / 100€

THE BEATLES / PLEASE PLEASE ME : pochette dédicacée par 2 BeatlesJohn 
Lennon et George Harrison, dans une pochette plastique hermétique. - 

Label : Parlophone - PCS 3042 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo - Pays : 
UK - Sortie : 1974 / réédition. - * Please Please Me est le premier album des 
Beatles, paru le 22 mars 1963 au Royaume-Uni. Sa publication accompagne 
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400 / 600€
DAFT PUNK / AROUND THE WORLD :  pochette dédicacée par Thomas 

Bangalter et Guy-Manuel de Homen-Christo, dans un sous-verre 40 x 50 
cm. - Label : Virgin - VST 1633, Virgin - 724389411768, Virgin - 7243 8 
94117 6 8 - Format : Vinyle, 12”, 33 _ RPM, Single, EMI Pressing - Pays 
: UK & France - Sortie : 1997 / premier pressage. - * Around the World 
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300 / 350€
GAINSBOURG / MAUVAISES NOUVELLES DES ETOILES : pochette 

dédicacée par Serge Gainsbourg, dans un cadre 40 x 50 cm. Parmi les 
chansons les plus réussies de Gainsbourg le provocateur on trouve “Eccé 
homo”, “Juif et Dieu”, “Mickey maousse” et “Toi mourir”, elles apportent 
un regard original et surpprenant accompagné de potacheries. Avec cet 
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500 / 700€



THE ROLLING STONES / DIRTY WORK :  pochette dédicacée par Keith 
Richards, Mick Jagger, Charlie Watts, R. Wood et Bill Wyman, dans une 

pochette plastique hermétique. - Label : Rolling Stones Records - CBS 86321, 
Rolling Stones Records - 86321 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo - Pays 

: Europe - Sortie : 24 mars 1986 / premier pressage. - * Dirty Work est le 
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600 / 800€
MADONNA / TRUE BLUE : pochette dédicacée par Madonna, dans une 

pochette plastique hermétique. - Label : Sire - 920 564-0 - Format : Vinyle, 
12”, 45 RPM, Maxi-Single, Stereo - Pays : Europe - Sortie : 1986 / premier 

pressage. - * True Blue est le troisième album studio de Madonna, sorti le 30 
juin 1986 sous le label Sire Records. Madonna coécrit toutes les chansons 
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250 / 300€
FREDDIE MERCURY / MADE IN HEAVEN :  pochette dédicacée par Freddie 

Mercury, dans un sous-verre 50 x 40 cm. - Label : CBS - A 12.6413, CBS 
- CBSA 12-6413, CBS - CBSA 12.6413 - Format : Vinyle, 12”, 45 RPM, 

Maxi-Single, Stereo - Pays : Netherlands - Sortie : 1985 / premier pressage. 
- * Made In Heaven est une chanson du premier album solo de Mercury. 
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250 / 300€

PRINCE / SING OF THE TIMES : pochette dédicacé par Prince, dans une 
pochette plastique hermétique. - Label : Paisley Park - 920 648-0, Paisley 
Park - W 8399 (T) - Format : Vinyle, 12”, 45 RPM, Single, Stereo - Pays 

: Europe - Sortie : 1987 / premier pressage. - VENTE INTERDITE 
ECHANTILLON GRATUIT ( tampon pressé à froid en haut à droite) 
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200 / 300€
THE ROLLING STONES / METAMORPHOSIS : exceptionnel album dont la 

pochette est dédicacée des 6 Rolling Stones : Charlie Watts, Ronnie Wood, 
Keith Richards, Bill Wyman, Mick Jagger et Mick Taylor, dans un cadre 40 x 
50 cm. - Label : ABKCO - ANA-1 - Format : Vinyle, LP, Compilation - Pays : 
US - Sortie : 1975 / premier pressage. - * Metamorphosis est une compilation 
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1800 / 2000€
ELVIS PRESLEY / G.I. BLUES : vinyle accompagné d’une photo couleur format 

19 x 13,5 cm légèrement jaunie, photo dédicacée par Elvis Presley auquel 
on joint l’insigne de la 3ème division blindée américaine blindée (armored 
char) format 10 x 9 cm, unité dans laquelle servit Elvis Presley et qui figure 

sur l’épaule de sa chemise. Dans un sous-verre 40 x 50 cm. - Label : RCA 
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600 / 800€

BRUCE SPRINGSTEEN / BORN IN THE U.S.A. : vinyle accompagné d’une 
photo noir et blanc format 14 x 18 cm, photo dédicacée par Bruce 

Springsteen dans un sous-verre 40 x 30 cm. - Label : CBS - CBS 86304 - 
Format : Vinyle, LP, Album, Stereo, Sunburst Label - Pays : UK - Sortie : 
1984 / premier pressage. - * Born in the U.S.A. est le septième album de 
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250 / 300€
BIG BROTHER AND THE HOLDING COMPANY : vinyle accompagné d’une 

photo noir et blanc format 15,5 x 22 cm, photo dédicacée par le groupe Sam 
Andrew, Peter Albin, Dave Getz, Janis Joplin et James Gurley, dans un sous-
verre 40 x 60 cm. - Label : Mainstream Records - S/6099 - Format : Vinyle, 

LP, Album, Stereo, Abbey Pressing - Pays : US - Sortie : 1967 / premier 
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800 / 1000€
MARILYN / REMEMBER : vinyle accompagné d’un autographe de Marilyn 

Monroe à l’encre bleue légèrement insolée sur papier jauni format 9 x 14 cm 
et 7 x 12 cm (à vue), dans un cadre 40 x 50 cm. Album contenant un livret 

de 12 pages noir et blanc de texte illustré de photos de Marilyn. - Label 
: 20th Century Records - STEC 159 - Format : Vinyle, LP, Compilation, 
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600 / 800€

THE BEATLES : album accompagné d’un poster et d’un ensemble de 4 photos 
dédicacées parJohn Lennon, Paul McCartney, Ringo Starr et George 

Harrison dans un cadre 50 x 100 cm, l’album dans un cadre 40 x 50 cm. 
- Label : Apple Records - PCS 7067/8 - Format : 2 x Vinyle, LP, Album, 

Numbered, Stereo, Gatefold - Pays : UK - Sortie : 1968 / premier pressage. - * 
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1200 / 1500€
MICHAEL GIACCHINO / THE BATMAN : vinyle auquel on joint deux photos 

couleur dédicacées, la première par Zoë Kravitz (Selina Kyle / Catwoman) et 
Robert Pattinson (Bruce Wayne / Batman) format 29 x 19,5 cm, la seconde 
dédicacée par Robert Pattinson format 27 x 19 cm dans un cadre 50 x 100 
cm. - Label : Mondo (3) - MOND-262, DC (4) - MOND-262, WaterTower 
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400 / 600€
WINGS / AT THE SPEED OF SOUND : album auquel on joint une photo 

légèrement jaunie format 16,5 x 23,5 cm dédicacée par Linda Mcartney et 
Paul Mcartney, dans un sous-verre 50 x 40 cm. - Label : MPL (2) - 2C068-

97581, MPL (2) - 2C 068-97.581 - Format : Vinyle, LP, Album - Pays : 
France - Sortie : 1976 / premier pressage. - * Wings at the Speed of Sound 
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600 / 800€



DANNY ELFMAN / BATMAN ORIGINAL MOTION PICTURE : vinyle auquel 
on joint 2 photos couleur, la première dédicacée par Michael Keaton (Bruce 

Wayne / Batman) format 16,5 x 22,5 cm, la seconde par Kim Bassinger 
(Vicki Vale) et Jack Nicholson (Jack Napier / Le Joker) format 16,5 x 22 cm, 
ainsi qu’une photo noir et blanc dédicacée par Danny Elfman format 13 x 
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400 / 600€
STAR TREK / 50TH ANNIVERSARY : album type “shape” auquel on joint une 

photo couleur dédicacée par Leonard Mimoy (M Spock) et par DeForest 
Kelley (Docteur McCoy) légèrement jaunie format 14 x 18 cm, accompagné 

d’un communicateur, Deluxe Mega Kit,  avec voyant lumineux et effets 
sonores format 9,5 x 5 x 2 cm et sa boite d’origine avec un carnet explicatif 
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300 / 400€
9 1/2 WEEKS : Pochette dédicacée par Joe Cocker, auquel on joint une photo 

couleur format 28 x 18,5 cm dédicacée par Kim Bassinger et Mickey Rourke 
dans un sous-verre 40 x 60 cm. - Label : Capitol Records - 24 0499 1, Capitol 

Records - 064 24 0499 1, EMI - 064 24 0499 1, Capitol Records - 2404991 
- Format : Vinyle, LP, Compilation, Direct Metal Mastering - Pays : France - 
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200 / 300€

STAR TREK / INSIDE : vinyle auquel on joint six photos couleur des différents 
acteurs de la série, la première dédicacée par William Shatner (James T. 

Kirk) format (15,5 x 12,5 cm) légèrement jaunie ; la seconde par Leonard 
Mimoy (M Spock) format (15,5 x 12,5 cm) , la troisième par DeForest Kelley 
(McCoy) format (15,5 x 12,5 cm) légèrement jaunie ; la quatrième par James 
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600 / 800€
007 IT’S BOND JAMES BOND : vinyle numéroté accompagné de 5 photos 

couleur d’acteurs ayant interprété le rôle de James Bond, la première 
dédicacée par Sean Connery format 22,5 x 18 cm, la seconde par Roger 

Moore format 16,5 x 23 cm, la troisième par Timotty Dalton format 22,5 
x 18,5 cm, la quatrième par Pierce Brosnan format 23,5 x 17,5 cm et enfin 
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800 / 1000€
BONNIE AND CLYDE (BARDOT - GAINSBOURG) : vinyle accompagné d’une 

photo noir et blanc légèrement jaunie format 25,5 x 16 cm dédicacée par 
Brigitte Bardot et Serge gainsbourg dans un sous-verre 60 x 40 cm. - Label 
: Mercury Music Group - 537 188-0, Universal Music Group - 537 188-0 - 
Série : Back To Black - Format : Vinyle, LP, Compilation, Remastered, 180 
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300 / 400€

HANS ZIMMER / THE DARK KNIGHT RISES : vinyle - édition spéciale 
numérotée - complet avec ses 2 posters et son magnet auquel on joint 

cinq photos couleurs dédicacées par différents acteurs du film, la première 
dédicacée par Christian Bale (Bruce Wayne / Batman) format 23,5 x 16 cm, 
la seconde par Anne Hathaway (Selina Kyle / The Cat), la troisième par Tom 
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800 / 1000€
BRAM STOKER’S / DRACULA : vinyle - édition de luxe - accompagné de 

cinq photos couleur la première format 18,5 x 13 cm légèrement jaunie est 
dédicacée par Gary Oldman (le comte Vlad Dracul/Dracula),  la seconde par 

Anthony Hopkins (Abraham Van Helsing) format 15 x 11 cm, la troisième 
format 18 x 13,5 cm dédicacée par Winona Ryder (Mina Murray/Elisabeta) 
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800 / 1000€
STAR WARS / LA GUERRE DES ETOILES : vinyle accompagné de 7 photos 

couleur dédicacées par les principaux acteurs de Star Wars la première par 
Alec Guinness (Obi-Wan “Ben” Kenobi) format 15,5 x 10,5 cm, la seconde 
15,5 x 12,5 cm par Ian Mc Diamind (l’empereur Palpatine / Dark Sidious), 

la troisième format 15,5 x 10,5 cm par David Prowse (Dark Vador) et James 
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1200 / 1500€

SPIDERMAN / THE AMAZING : vinyle - édition de luxe numérotée - 
accompagné de son magnet et poster auxquels on joint 6 photos couleurs 
dédicacées, la première format 24 x 16 cm par Tobey Maguire, la seconde 
format 20 x 16 cm par Andrew Garfield, la troisième format 15,5 x 24 cm 
par Tobey Maguire, la quatrième par Tobey Maguire et Kristen Dunst, la 
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600 / 800€
MUSIC FROM THE BATMAN TRILOGY : vinyle auquel on joint quatre 

photos couleur dédicacées, la première format 21 x 14,5 cm dédicacée par 
Christian Bale (Bruce Wayne - Batman), la seconde format 21 x 14,5 cm 

par Heath Ledger (le jocker, la troisième Anne Hathaway (Selina Kyle / The 
Cat ) et la quatrième format 21 x 14,5 cm par Tom Hardy (Bane) dans un 
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600 / 800€
PINK FLOYD / OBSCURED BY CLOUDS : est le septième album studio du 

groupe britannique de rock progressif Pink Floyd, album auquel on joint 
une photo noir et blanc légèrement jaunie dédicacée par Roger Waters, 

David Gilmour, Richard Wright et Nick Mason format 15,5 x 14 cm dans un 
sous-verre 50 x 40 cm. - Label : Harvest - 2C 064 - 05054, Harvest - 2C 064 
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400 / 600€



MARYLIN MONROE / CERTAINS L’AIMENT CHAUD : vinyle accompagné 
d’une photo noir et blanc légèrement jaunie format 14 x 17,5 cm, photo 

dédicacée avec texte par Marilyn Monroe, auquel on joint une photo noir 
et blanc du film avec Marilyn Monroe et Tony Curtis également jaunie avec 
quelques rousseurs format 17 x 13 cm, dédicacée par Tony Curtis au stylo 
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800 / 1000€
THE ROLLING STONES / SOME GIRLS : album auquel on joint une photo 

fromat 13,5 x 18,5 cm dédicacée par les Rolling Stones, dans un sous-verre 
50 x 40 cm. - Label : Rolling Stones Records - 2C 068 61016, Rolling Stones 

Records - 2C 068-61.016 - Format : Vinyle, LP, Album, Stereo - Pays : France 
- Sortie : 1978 / premier pressage. - * Some Girls est le quinzième album 

161

1000 / 1200€
PRINCE / BATMAN : vinyle auquel on joint 6 photos de différents acteurs 

ayant interprété le rôle de Batman, la première dédicacée par Adam West 
format 17,5 x 13 cm, le seconde par Michael Keaton format 17,5 x 14 cm, 
la troisème par Val Kilmer format 17,5 x 14 cm, la quatrième par Georges 
Clooney format 17,5 x 13 cm, la cinquième par Christian Bale format 17 
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800 / 1000€

CLAUDE LELOUCH / LES UNS ET LES AUTRES : pochette dédicacée par 
Michek Legrand , Francis Lai et Claude Lelouch dans une pochette plastique 
hermétique. - Label : RCA Victor - PL 37512 - Série : Ciné Music - Format 

: 2 x Vinyle, LP, Album, Stereo, Gatefold - Pays : France - Sortie : 1981 / 
premier pressage. - * Les Uns et les Autres est un film français de Claude 
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80 / 100€
ENNIO MORRICONE / IL ETAIT UNE FOIS DANS L’OUEST :  pochette 

dédicacé par Claudia Cardinale (Jill McBain), Jason Robards (Manuel 
Gutierrez, dit “le Cheyenne”), Ennio Morricone, Charles Bronson (l’homme 

à l’harmonica) et Henry Fonda (Frank), dans un sous-verre 40 x 30 cm. - 
Label : RCA Victor - 440.751 - Série : Bande Originale Du Film - Format 

164

300 / 400€
DON DAVIS / MATRIX : vinyle accompagné de deux photos couleurs, la 

première format 23 x 15,5 cm dédicacée par Carrie Anne Moss et Keanu 
Reeves, la seconde également en couleur dédicacée par Keanu Reeves format 
11 x 18 cm dans un sous-verre 40 x 60 cm. -  Label : Varèse Sarabande - 302 
066 026 3 - Format : Vinyle, LP, Album, Limited Edition, Remastered, Red 
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300 / 350€

JOHN WILLIAMS / DRACULA : vinyle accompagné de quatre photos, une en 
noir et blanc et trois en couleur, d’acteurs ayant interpreté le rôle du Comte 

de Dracula, la première noir et blanc format 14,5 x 11,5 cm dédicacée 
par Bella Lugosi, la seconde couleur format 14,5 x 11,5 cm dédicacée par 
Christopher Lee, la troisième format 15 x 11,5 cm dédicacée par Franck 
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300 / 350€
JOHN BARRY / MOONRAKER : vinyle accompagné d’une photo couleur 

dédicacée par Roger Moore (007) accompagné d’une navette spaciale (Drax 
entreprise), d’un satellite et d’un patch (Drax Entreprise)dans un cadre 
3D 40 x 50 cm. - Label : United Artists Records - UAG 30247 - Format : 
Vinyle, LP - Pays : UK - Sortie : 1979 / premier pressage. - * Moonraker 
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500 / 700€
MICHEL LEGRAND / BO DU FILM L’AFFAIRE THOMAS CROWN : pochette 

dédicacée par Michel Legrand à laquelle on joint une photo noir et blanc 
légèrement jaunie, format 17 x 24,5 cm dédicacée par Steve McQueen 

(Thomas Crown) et Faye Dunaway  (Vicki Anderson) dans un sous-verre 40 
x 60 cm. - Label : United Artists Records - 37.705 UAY - Vinyle, LP, Album, 
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400 / 600€

THE BEATLES / YESTERDAY AND TODAY - First State : album rarissime 
(premier état) accompagné d’une photo noir et blanc légèrement jaunie 
format 13,5 x 18 cm dédicacée par George Harrison, John Lennon, Paul 

Mcartney et Ringo Starr dans un cadre 50 x 40 cm, auxquels on joint deux 
courriers fac-similés de la maison de disque “Capitol Records” concernant 

169

8000 / 10000€
THE BEATLES / YESTERDAY AND TODAY : album accompagné de signatures 

sur bristol des Beatles format 9 x 14,5 cm et 8 x 13 cm (à vue) dédicacée 
par George Harrison, John Lennon, Paul Mcartney et Ringo Starr dans un 
sous-verre 40 x 60 cm. - Label : Capitol Records - T 2553 - Format : Vinyle, 
LP, Album, Compilation, Mono, Second State - Butcher Cover - Pays : US - 
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1200 / 1500€
ALIEN : album auquel on joint 4 photos couleurs dédicacées, la première format 

20 x 17 cm dédicacée par Tom Skeritt (capitaine Arthur Koblenz “Dallas”), la 
seconde format 12 x 17 cm par Sigourney Weaver (lieutenant Hellen Louise 

Ripley), ainsi que la troisième format 20,5 x 16 cm, la quatrième format 
12,5 x 16 cm est dédicacée par Ridley Scott (réalisateur du film) dans un 
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400 / 600€



MARIA CALLAS : photo noir et blanc jaunie format 17 x 20 cm dédicacée 
et datée “1973” par M. Callas dans un cadre 24 x 33 cm - * Surnommée 
“la Bible de l’opéra” par Leonard Bernstein, “la Callas”, telle qu’elle est 

couramment appelée, a bouleversé l’art lyrique du XXe siècle en valorisant 
l’approche du jeu d’acteur, jusqu’alors relégué au second plan.
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250 / 300€
SERGE GAINSBOURG : Fête Nationale de juillet 1985, affiche format 30 x 37 

cm dédicacée par Serge Gainsbourg dans un cadre 40 x 50 cm - * Lucien 
Ginsburg, dit Serge Gainsbourg, est un auteur-compositeur-interprète 

français, également artiste peintre, scénariste, metteur en scène, écrivain, 
acteur et cinéaste.
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800 / 1000€
DARK VADOR : photo couleur format 16 x 25,5 cm dédicacée par Dave 

Prowse, l’un des 3 acteurs ayant incarné Dark Vador. Photo dans un cadre 
30 x 40 cm. - * Sa grande taille (1,98 m) fit qu’il fut choisit pour le rôle de 
Dark Vador.  - Toutefois, George Lucas estimant que la voix du comédien 

britannique ne collait pas avec le personnage, il fit appel à James Earl Jones 
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150 / 200€

PRINCE : photo couleur format 22 x 16 cm dédicacée par Prince dans un 
sous-verre 24 x 30 cm. - * Prince Rogers Nelson, dit Prince, est un auteur-

compositeur-interprète, multi-instrumentiste, qui a exploré durant sa 
carrière une grande variété de styles musicaux, de la pop au funk en passant 

par le rock ou le RnB.
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100 / 120€
DAVID BOWIE : photo couleur format 24 x 17 cm dédicacée et datée 1987 

par David Bowie dans sous-verre 40 x 30 cm. - * David Robert Jones, dit 
David Bowie, accède à la notoriété en incarnant le personnage flamboyant 
de Ziggy Stardust, qui devient l’une des figures de proue du courant glam 

rock avec l’album The Rise and Fall of Ziggy Stardust and the Spiders from 
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100 / 150€
FREDDIE MERCURY : photo couleur format 23 x 17,5 cm dédicacée par 

Freddie Mercury dans cadre 30 x 40 cm. - * Freddie Mercury, auteur-
compositeur-interprète, est l’un des cofondateurs du groupe de rock Queen 
(1970). C’est au sein de ce dernier qu’il établit sa réputation internationale, 

en compagnie du guitariste Brian May, du batteur Roger Taylor et du bassiste 
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400 / 600€

KEANU REEVES - JOHN WICK : photo couleur format 15 x 28,5 cm dédicacée 
par Keanu Reeve dans sous-verre 40 x 30 cm. - * Keanu Reeves s’est révélé à 
la fin des années 1980  après une prestation remarquée dans Dracula (1992), 
il s’impose comme un acteur incontournable du cinéma d’action notamment 
dans le rôle de “Neo” dans la trilogie Matrix (1999-2003). En 2014, il fait un 
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100 / 120€
LED ZEPPLIN : photo noir et blanc format 13 x 18 cm dédicacée par le groupe 

(Jimmy Page, Robert Plant, John Paul Jones et John Bonham) dans un 
sous-verre dans un sous-verre 30 x 24 cm. - * Led Zeppelin est un groupe 
britannique de rock, fondé en 1968 par Jimmy Page (guitare), avec Robert 

Plant (chant), John Paul Jones (basse, claviers) et John Bonham (batterie), et 
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200 / 250€
THE DOORS : photo noir et blanc légèrement insolée (avec une petite pache 

brune qui ne gêne en rien la lisibilité) format 14,5 x 14 cm dédicacée par le 
groupe (John Densmore, Robby Krieger, Ray Manzarek et Jim Morrison) 

dans un sous-verre 30 x 30 cm. - * The Doors, formé en juillet 1965 et 
dissous en 1973, est l’un des groupes les plus marquants et les plus fascinants 
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180 / 200€

THE JIMI HENDRIX EXPERIENCE : photo noir et blanc légèrement jaunie 
et insolée format 18 x 13 cm dédicacée par le groupe (Jimi Hendrix, Noel 
Redding et Mitch Mitchell) dans un sous-verre 24 x 30 cm. - * The Jimi 

Hendrix Experience est un groupe anglo-américain de rock composé de Jimi 
Hendrix, Noel Redding et Mitch Mitchell, rendu célèbre par le style et les 
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350 / 400€
KURT COBAIN : photo noir et blanc légèrement jaunie et insolée format 18,5 x 

13,5 cm dédicacée par Kurt Cobain dans un sous-verre 24 x 30 cm. - * Kurt 
Donald Cobain est un auteur-compositeur-interprète américain. En 1987, il 
forme le groupe Nirvana, dont il est le chanteur et le guitariste. Il meurt à 27 

ans en pleine gloire.

182

180 / 200€
ELTON JOHN : photo couleur format 24 x 19,5 cm dédicacée par Elton John 

dans un sous-verre 30 x 30 cm. - * Sir Elton John, né Reginald Kenneth 
Dwight, est un chanteur, compositeur et pianiste britannique. Icône pop 

mondiale, il est l’un des artistes ayant vendu le plus de disques.
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100 / 150€



PINK FLOYD : photo noir et blanc légèrement jaunie et insolée format 13,5 x 
19,5 cm dédicacée par le groupe initial (Syd  Barett, Roger Wathers, Richard 

Wright et Nick Mason) dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Pink Floyd 
est un groupe britannique de rock reconnu pour sa musique planante et 

expérimentale, ses textes satiriques et philosophiques, ainsi que ses albums-
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180 / 200€
MARILYN MANSON : photo couleur format 24 x 15,5 cm dédicacée par M. 

Manson dans un sous-verre 30 x 40 cm - * Marilyn Manson, musicien, 
chanteur rock, peintre, poète, acteur et plasticien américain mondialement 
connu pour être le leader du groupe de métal industriel portant son nom. 

Son nom de scène est une référence à l’actrice Marilyn Monroe et au gourou 
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80 / 100€
BOB DYLAN : ensemble de deux photos noir et blanc légèrement insolées 

format 11,5 x 19,5 et 13 x 17,5 cm dédicacées par Bob Dylan dans sous-
verre 40 x 30 cm . - * Robert Allen Zimmerman, dit Bob Dylan, est un 
auteur-compositeur-interprète, musicien, peintre, sculpteur, cinéaste et 

poète américain ; il est l’une des figures majeures de la musique populaire 
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150 / 200€

MICK JAGGER - JOHN LENNON - YOKO ONO : photo noir et blanc 
légèrement jaunie format 13 x 18 cm dédicacée par Mick Jagger, John 

Lennon et Yoko Ono dans un sous-verre 24 x 30 cm.
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400 / 600€
MYLENE FARMER : photo couleur format 28 x 16 cm dédicacée par Mylène 

Farmer dans sous-verre 30 x 40 cm. - * Mylène Farmer est la chanteuse 
française qui a vendu le plus de disques depuis les années 1980 (plus de 30 
millions). Elle est également l’artiste ayant classé le plus de titres à la 1ère 

place du Top 50 (21 chansons n° 1).
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150 / 200€
JEANNE MAS : ensemble de deux photos couleur format 18 x 19,5 et 17 x 19,5 

cm dédicacées par Jeanne Mas dans sous-verre 40 x 50 cm. - * Jeanne Mas 
connaît le succès en 1984 grâce à son titre “Toute première fois”, chanson 

dont elle écrit les paroles. La chanteuse va ensuite enchaîner les tubes dont 
“Johnny, Johnny” (1985) ; en 1986, elle confirme son statut de nouvelle idole 
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80 / 100€

JOHN LENNON - YOKO ONO : photo noir et blanc légèrement jaunie et 
insolée format 18,5 x 13,5 cm dédicacée et datée par John Lennon et Yoko 
Ono à l’aéroport de Nice en 1971 dans un cadre 24 x 33 cm. - *Arrivée du 

chanteur et co-fondateur des Beatles, John Lennon, au Festival de Cannes en 
1971, accompagné de sa femme Yoko Ono. Ils présentent un film qu’ils ont 
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400 / 600€
FREDDIE MERCURY : photo couleur format 13 x 23 cm dédicacée par Freddie 

Mercury dans un cadre 24 x 33 cm. - * Freddie Mercury est l’un des 
cofondateurs, en 1970, du groupe de rock Queen, au sein duquel il établit 

sa réputation internationale, en compagnie du guitariste Brian May, du 
batteur Roger Taylor et du bassiste John Deacon, tous auteurs-compositeurs 
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200 / 220€
JACQUES BREL : photo noir et blanc légèrement jaunie format 14,5 x 19,5 cm 

dédicacée par Jacques Brel dans un sous-verre 24 x 30 cm. - * Jacques Brel 
est considéré comme une icône et l’un des plus grands auteurs-interprètes 

de la chanson française, grâce à des titres tels que “Ne me quitte pas”, 
“Amsterdam”, “Quand on n’a que l’amour”, “La Valse à mille temps”, “Ces 
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80 / 100€

LUIS MARIANO : album de photographies noir et blanc (145 +/-), dont tirages 
d’époque et retirages, quelques unes dédicacées

192,1

100 / 150€
JOHN LENNON : photo noir et blanc légèrement jaunie format 13 x 18 cm 

dédicacée par John Lennon dans un cadre 24 x 33 cm. - * John Lennon est le 
fondateur des “Beatles”, groupe musical anglais au succès planétaire depuis 
sa formation au début des années 1960. Au sein duquel, il forme avec Paul 
McCartney l’un des tandems d’auteurs-compositeurs les plus influents et 
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250 / 300€
QUEEN : ensemble de deux photos noir et blanc légèrement jaunies format 20 

x 15 et 13 x 18,5 cm, la première dédicacée par Freddie Mercury, la seconde 
par les membres du groupe (Roger Taylor, Freddie Mercury, Brian May et 
John Deacon) dans un cadre 40 x 30 cm. - * Queen est un groupe de rock 

britannique formé en 1970 par Freddie Mercury, Brian May et Roger Taylor, 
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600 / 800€



MARIA CALLAS : photo couleur dédicacée par Maria Callas (légèrement jaunie) 
photo format 20 x 14,5 cm dans un cadre 30 x 30 cm - * Photographie de 

Maria Callas dans le rôle de “Floria Tosca” dans l’acte II de l’opéra Tosca de 
Puccini au Royal Opera House, Covent Garden, 1964, Angleterre.
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200 / 300€
SEX PISTOLS : ensemble de deux photos noir et blanc légèrement jaunies format 

16,5 x 22,5 et 13 x 17,5 cm, la première dédicacée par Paul Cook, Steve Jones, 
Sid Vicious et Johnny Rotten, la seconde par les membres initiaux du groupe 

du groupe, Johnny Rotten, Glen Matlock, Steve Jones et Paul Cook, dans 
un cadre 40 x 30 cm. - * Sex Pistols est un groupe de punk rock britannique 
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800 / 1000€
RIDLEY SCOTT / ALIEN : photo couleur format 23 x 20 cm dédicacée Ridley 

Scott dans un cadre 30 x 30 cm. - * Alien, le huitième passager (Alien), est 
un film de science-fiction horrifique américano-britannique réalisé par 

Ridley Scott, sorti en 1979. Écrit par Dan O’Bannon, il fait partie de la saga 
“Alien”, dont il constitue l’opus initial.

198

100 / 150€

THE ROLLING STONES : photo couleur format 20 x 20 cm dédicacée par les 
membres du groupe Charlie Watts, Keith Richards, Brian Jones, Mick Jagger 

et Bill Wyman dans un cadre 30 x 30 cm. - * The Rolling Stones est un 
groupe rock britannique formé en 1962 par le guitariste et leader original 
Brian Jones, le pianiste Ian Stewart, le chanteur Mick Jagger, le guitariste 
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350 / 400€
MARILYN MONROE : photo couleur légèrement jaunie format 22 x 18,5 cm 

dédicacée par Marilyn Monroe (photo de Bert Stern) dans un cadre 40 x 
40 cm. - Bert Stern, alors photographe pour Vogue, photographia Marilyn 

durant 3 séances sur 3 jours. Pat Newcomb, l’attachée de presse de Marilyn, 
demanda au photographe de prendre avec lui, lors de la première séance, 3 
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1200 / 1500€
JANIS JPOLIN : photo noir et blanc légèrement jaunie format 14,5 x 19,5 cm 

dédicacée par J. Joplin dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Janis Joplin, est 
une chanteuse américaine. Surnommée la “Mama Cosmique” ou “la reine de 
la soul psychédélique” au sommet de sa carrière, également appelée “Pearl” 
par ses amis, elle s’est d’abord illustrée, à la fin des années 1960, en tant que 
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350 / 400€

JOHN LENNON - MICK JAGGER : photo noir et blanc légèrement jaunie 
format 17,5 x 22 cm dédicacée par John Lennon et Mick Jagger dans un 
cadre 30 x 40 cm. - * American Film Institute Salute to James Cagney at 

Century Plaza Hotel 1974.
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400 / 600€
DUFFY : photo couleur légèrement format 23 x 15 cm dédicacée par Duffy 

(“with love”) dans un cadre 34 x 25 cm. -  * Duffy est une des chanteuses 
les plus importantes appartenant à la catégorie des “nouvelles Amys” (en 

référence à la chanteuse Amy Winehouse).

203

40 / 60€
MICK JAGGER : photo noir et blanc légèrement jaunie format 16,5 x 26,5 cm 

dédicacée par Mick Jagger photographié devant une Aston Martin dans un 
sous-verre 30 x 40 cm. - * Sir Michael Philip Jagger, dit Mick Jagger, est un 

auteur-compositeur-interprète, musicien et acteur britannique, cofondateur 
en 1962, avec Brian Jones (guitare), du célèbre groupe de rock britannique 
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250 / 300€

PINK FLOYD : photo noir et blanc légèrement jaunie format 15 x 23 cm 
dédicacée par les membres du groupe Richard Wright, Roger Waters, Nick 

Mason et David Gilmour dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Pink Floyd 
est un groupe britannique de rock formé en 1965, considéré comme un 

pionnier et reconnu pour sa musique planante et expérimentale, ses textes 
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200 / 250€
SERGE GAINSBOURG : photo noir et blanc légèrement jaunie format 14,5 

x 20 cm dédicacée par Serge Gainsbourg dans un sous-verre 30 x 30 cm. 
- * Lucien Ginsburg, dit Serge Gainsbourg, est un auteur-compositeur-

interprète français, également artiste peintre, scénariste, metteur en scène, 
écrivain, acteur et cinéaste.
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100 / 120€
TINA TURNER - MICK JAGGER - AMY WINEHOUSE : ensemble de deux 

photos couleur format 22 x 15 cm dédicacées pour la première par Tina 
Turner et Mick Jagger, pour la seconde par Amy Winehouse et Mick Jagger, 
dans un cadre 40 x 50 cm.  - * Mick Jagger / Tina Turner - State Of Shock / 

It’s Only Rock ‘n’ Roll (Live Aid 1985).
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250 / 300€



MICHAEL JACKSON : photo couleur légèrement jaunie format 17,5 x 22,5 cm 
dédicacée par Michael Jackson dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Michael 

Jackson est l’artiste le plus titré de tous les temps ; il est une figure principale 
de l’histoire de l’industrie du spectacle et l’une des icônes culturelles 

occidentales majeures du XXe siècle.
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100 / 150€
KEITH RICHARD - MICK JAGGER : photo noir et blanc légèrement jaunie 

format 17,5 x 24 cm dédicacée par Keith Richard et Mick Jagger dans un 
sous-verre 30 x 40 cm. - *Jagger / Richards est la signature commune de 
Mick Jagger et Keith Richards utilisée pour les chansons du groupe The 
Rolling Stones écrites par l’un et / ou l’autre. Le tandem est surnommé 

209

180 / 200€
COMTE DRACULA : photo couleur légèrement jaunie format 17,5 X 21 

cm dédicacée par Christopher Lee dans un sous-verre 40 X 30 cm. En 
1958, Christopher Lee est révélé au cinéma grâce à son interprétation 

légendaire du comte Dracula dans une série de films produits par les studios 
britanniques.  - * Dracula est une franchise cinématographique britannique 
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100 / 150€

STING - MYLENE FARMER : photo couleur format 16 x 28 cm dédicacée par 
Sting et Mylène Farmer dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Une nouvelle 
version de “Stolen Car (Take Me Dancing)” chanson écrite, composée et 
interprétée par Sting est enregistrée en duo avec la chanteuse française 

Mylène Farmer ; elle est produite par The Avener et sort en 2015. Le titre 
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200 / 250€
MARILYN MANSON : photo couleur format 24 x 19,5 cm dédicacée par 

Marilyn Manson dans un sous-verre 40 x 30 cm. - * Marilyn Manson est 
mondialement connu pour être le leader du groupe de metal industriel 

Marilyn Manson. Son nom de scène est une référence à l’actrice Marilyn 
Monroe et au gourou Charles Manson.
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50 / 80€
THE ROLLING STONES : photo noir et blanc format 18,5 x 23 cm dédicacée 

par les membre du groupe Charlie Watts, Keith Richard, Brian Jones, Mick 
Jagger et Bill Wyman dans un cadre 30 x 40 cm. - * The Rolling Stones est 

un groupe rock britannique formé en 1962 par le guitariste et leader original 
Brian Jones, le pianiste Ian Stewart, le chanteur Mick Jagger et le guitariste 
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400 / 600€

NIRVANA : photo noir et blanc légèrement insolée format 14,5 x 25 cm 
dédicacée par les membre du groupe Kurt Cobain, Krist Novoselic et Dave 
Grohl dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Nirvana est un groupe de grunge 

américain, originaire d’Aberdeen, dans l’État de Washington, formé en 1987 
par le chanteur-guitariste Kurt Cobain et le bassiste Krist Novoselic.
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250 / 300€
JIMI HENDRIX : photo noir et blanc légèrement jaunie format 15 x 21 cm 

dédicacée par Jimi Hendrix dans un cadre 24 x 30 cm. - * Jimi Hendrix, 
est un guitariste, auteur-compositeur et chanteur américain, fondateur du 

groupe anglo-américain The Jimi Hendrix Experience, actif de 1966 à 1970 
; il est considéré comme l’un des plus grands joueurs de guitare électrique et 
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300 / 400€
KISS : photo noir et blanc format 18 x 24 cm dédicacée par Gene Simmons, Peter 

Criss, Ace Frehley et Paul Stanley dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Kiss est 
un groupe américain de hard rock formé en janvier 1972 par le guitariste 

Paul Stanley et le bassiste Gene Simmons. Kiss est l’un des groupes les plus 
vendeurs de l’histoire de la musique.
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150 / 200€

JOHNNY HALLYDAY : photo couleur format 26,5 x 17,5 cm dédicacée par 
Johnny Hallyday dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Jean-Philippe Smet, dit 
Johnny Hallyday, est un chanteur, compositeur et acteur français. Durant 
ses 57 ans de carrière, il s’impose comme l’un des plus célèbres chanteurs 
francophones et l’une des personnalités les plus présentes dans le paysage 
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120 / 150€
FREDDIE MERCURY : photo couleur format 25 x 17,5 cm dédicacée par 

Freddie Mercury dans un sous-verre 40 x 30 cm. - * Freddie Mercury est 
l’un des cofondateurs, en 1970, du groupe de rock Queen en compagnie du 
guitariste Brian May, du batteur Roger Taylor et du bassiste John Deacon, 

tous auteurs-compositeurs comme lui.
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200 / 250€
FLORENT PAGNY : photo couleur format 20 x 25 cm dédicacée par Florent 

Pagny dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Florent Pagny est un chanteur et 
acteur qui se fait connaître en 1988 avec le titre “N’importe quoi”, lequel sera 

suivi par de nombreux autres succès tels que “Savoir aimer”, “Chanter”, “Et 
un jour une femme”,...
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100 / 120€



PAUL MCARTNEY : photo noir et blanc légèrement insolée format 13,5 x 20,5 
cm dédicacée par Paul Mcartney dans sous-verre 30 x 40 cm. - * Sir Paul 

McCartney, bassiste du groupe The Beatles, connaît un succès planétaire au 
cours des années 1960. Après la séparation du groupe, il fonde les “Wings” 

avec notamment sa femme Linda (1970), avant de continuer en solo par 
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150 / 200€
SEAN CONNERY - BRIGITTE BARDOT : photo couleur format 21 x 14,5 cm 

dédicacée par Sean Connery & Brigitte Bardot dans un sous-verre 30 x 24 
cm. - * Réunis pour le tournage de “Shalako”, un film germano-britannique 
réalisé par Edward Dmytryk, sorti en 1968. Le tournage a eu lieu à Almería 
dans le sud de l’Espagne, en particulier dans le désert de Tabernas qui a été 
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200 / 220€
COLDPLAY - THOMAS PESQUET : photo couleur format 20 x 23 cm dédicacée 

par l’astronaute Thomas Pesquet et les membres du groupe Coldplay : Chris 
Martin, le guitariste Jon Buckland, le bassiste Guy Berryman et le batteur 
Will Champion, dans un cadre 30 x 30 cm. - * Lancement intersidéral : le 
nouveau morceau de Coldplay, “Higher Power”, a été diffusé à l’issue d’un 
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180 / 200€

ADELE :  photo couleur format 16,5 x 21 cm dédicacée par Adèle dans un sous-
verre 24 x 30 cm. - * Adele sort en 2008 son premier album intitulé “19”, 

distinguée “découverte de l’année 2008”. En 2009, Adele remporte deux prix 
de la 51e édition des Grammy Awards, celui du meilleur nouvel artiste et 

celui de la meilleure prestation pop féminine.
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80 / 100€
AMY WINEHOUSE : photo couleur format 23 x 16,5 cm dédicacée par Amy 

Winhouse dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Amy Winehouse est connue 
pour sa voix caractéristique rappelant celles de Dinah Washington ou 

de Sarah Vaughan... En 2006, son second album intitulé “Back to Black”, 
numéro un des ventes dans plusieurs pays, la propulse au rang de star 
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100 / 150€
DAFT PUNK : photo couleur format 18 x 23 cm dédicacée par Thomas 

Bangalter et Guy-Manuel de Homem-Christo dans un sous-verre 30 x 40 
cm. - * Daft Punk est un groupe de musique électronique français, originaire 
de Paris. Composé de Thomas Bangalter et Guy-Manuel de Homem-Christo, 
le groupe est actif entre 1993 et 2021. Une des originalités de Daft Punk est 
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100 / 120€

JOHNNY HALLYDAY :  photo couleur format 23 x 16,5 cm dédicacée par 
Johnny Hallyday dans un sous-verre 40 x 30 cm. - * Durant ses 57 ans 
de carrière, Johnny s’impose comme l’un des plus célèbres chanteurs 

francophones et l’une des personnalités les plus présentes dans le paysage 
médiatique français.
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100 / 150€
STING - MYLENE FARMER : photo couleur format 16 x 22 cm dédicacée par 

Sting et Mylène Farmer dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Une nouvelle 
version de “Stolen Car (Take Me Dancing)” chanson écrite, composée et 
interprétée par Sting est enregistrée en duo avec la chanteuse française 

Mylène Farmer ; produite par The Avener, elle sort en 2015.
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150 / 180€
WHITNEY HOUSTON : photo couleur format 16 x 22 cm dédicacée par 

Whitney Houston dans un sous-verre 24 x 30 cm - * Whitney Houston 
débute en tant que mannequin mais est révélée en 1985, par la sortie de 

son premier album intitulé Whitney Houston, certifié treize fois disque de 
platine avec “Saving All My Love for You”, “How Will I Know”, et “Greatest 
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100 / 150€

FREDDIE MERCURY : photo couleur format 21 x 14,5 cm dédicacée par 
Freddie Mercury dans un sous-verre 40 x 30 cm. - * Freddie Mercury est 

l’un des cofondateurs, en 1970, du groupe de rock Queen, dans lequel il est 
chanteur et pianiste en compagnie du guitariste Brian May, du batteur Roger 

Taylor et du bassiste John Deacon, tous auteurs-compositeurs comme lui.
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200 / 250€
KISS : photo couleur format 15 x 22 cm dédicacée par Gene Simmons, Thommy 

Thayer et Paul Stanley dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Kiss est un groupe 
américain de hard rock formé en janvier 1972 par le guitariste Paul Stanley 

et le bassiste Gene Simmons. Très populaires, notamment grâce à leurs 
maquillages, leurs costumes extravagants et leurs nombreux effets spéciaux 
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100 / 120€
JIMI HENDRIX - JANIS JOPLIN : ensemble de deux photos noir et blanc format 

19,5 x 13 cm dédicacées pour la première par Jimi Hendrix et Janis Joplin 
pour la seconde, dans un cadre 40 x 50 cm. - * Le 7 avril 1968, le dernier jour 
de la tournée sur la Côte Est à Philadelphie, Joplin et Big Brother jouent avec 

Jimi Hendrix, Buddy Guy, Joni Mitchell, Richie Havens, Paul Butterfield et 
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300 / 350€



CHRISTOPHER REEVE : photo couleur format 14,5 x 19 cm dédicacée par 
Christopher Reeve dans un cadre 24 x 33 cm. - * Superman est un film de 

science-fiction de super-héros britanno-américano-canado-français réalisé 
par Richard Donner, sorti en 1978.

232

100 / 150€
KEANU REEVES / JOHN WICK : photo couleur format 19,5 x 29 cm dédicacée 

par Keanu Reeves dans sous-verre 40 x 30 cm. - * John Wick est un film 
d’action américain réalisé par David Leitch et Chad Stahelski, et sorti en 

2014. Il met en scène Keanu Reeves dans le rôle-titre, qui est un ancien tueur 
à gages contraint à reprendre du service pour retrouver celui qui l’a agressé, a 

233

80 / 120€
THE BEATLES : Billet de 10 Francs dédicacé par 3 membres des Beatles Paul 

Mcartney, George Harrison et John Lennon dans un sous-verre 24 x 31 cm.
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400 / 600€

SERGE GAINSBOURG : Billet de 500 Francs dédicacé par Serge Gainsbourg 
dans un sous-verre 23 x 33 cm.
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500 / 700€
THE BEATLES : Billet de 5 Dollars dédicacé par les Beatles Paul Mcartney, 

Ringo Starr et George Harrison et John Lennon dans un sous-verre 24 x 
31 cm.
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800 / 1000€
KEANU REEVES / MATRIX : Photo couleur format 17 x 25 cm dédicacée par 

Keanu Reeves dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Matrix (The Matrix en 
anglais) est un film de science-fiction de type “cyberfilm” australo-américain 
écrit et réalisé par les Wachowski et sorti en 1999. Keanu Reeves y interprète 

le rôle de Thomas A. Anderson, alias “Neo”.
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100 / 120€

STAR WARS : ensemble de 4 photos couleurs dédicacées, la première format 
17,5 x 16 cm dédicacée par Yan Mcdiarmind (Steve Palpatine - l’Empereur), 

la seconde format 18 x 12,5 cm dédicacée par Dave Proswe (Anakin 
Skywalker - Dark Vador), la troisième format 17,5 x 13 cm dédicacée par 
Raymond Park (Dark Maul - Guerrier Zabrack) et la quatrième format 18 
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200 / 250€
THE THOMAS CROWN AFFAIR : photo couleur légèrement jaunie avec 

dédicace de Steve McQueen et Faye Dunaway , format 15,5 x 26 cm dans 
un sous-verre 30 x 40 cm. - * L’Affaire Thomas Crown (The Thomas Crown 

Affair) est un film américain réalisé et produit par Norman Jewison, sorti en 
1968. Les rôles principaux sont tenus par Steve McQueen (Thomas Crown) 
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250 / 300€
ANNIE LENNOX - DAVID BOWIE : photo couleur format 12 x 17 cm 

dédicacée par Annie Lennox et David Bowie dans un sous-verre 24 x 30 
cm. - * Duo réuni lors du concert hommage à Freddie Mercury, “The Freddie 

Mercury Tribute” du 20 avril 1992 au stade Wembley (Londres) devant 72 
000 personnes.

240

100 / 120€

LEONARD COHEN : photo couleur format 28 x 19,5 cm dédicacée par 
Leonard Cohen dans un sous-verre 40 x 30 cm. - * La poésie et les chansons 

de Leonard Cohen ont influencé de nombreux auteurs-compositeurs-
interprètes. Dès 1991, il est introduit au Panthéon de la musique canadienne 

puis en 2006 au Panthéon des auteurs et compositeurs canadiens.
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80 / 100€
KISS : ensemble de 4 photos couleur dédicacées par les membres du groupe, 

Gene Simmons, Paul Stanley, Peter Criss et Ace Frailey dans un cadre 80 x 
60 cm. - * Kiss est un groupe américain de hard rock formé en janvier 1972 
par le guitariste Paul Stanley et le bassiste Gene Simmons. Kiss est l’un des 

groupes les plus vendeurs de l’histoire de la musique.
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200 / 250€
CATWOMAN : DVD format 19 x 14 cm auquel on joint cinq photos d’actrice 

ayant interpreté le rôle de Cawoman, la première dédicacée par Julie 
Newmar format 15,5 x 12 cm, la seconde dédicacée par Michelle Pfeiffer 
format 15,5 x 12 cm, la troisième par Halle Berry format 15,5 x 11,5 cm, 

la quatrième par Anne Hathaway format 16 x 12,5 cm et la cinquième par 
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200 / 250€



ARNOLD SCHWARZENEGGER : photo couleur format 18,5 x 18,5 cm 
dédicacée par Arnold Schwarzenegger (Terminator) dans un sous-verre 30 x 
30 cm. - * Arnold Schwarzenegger, culturiste, acteur, réalisateur, producteur 

de cinéma et homme politique austro-américain est surnommé le “Chêne 
autrichien” (“Austrian Oak” en anglais) pendant ses années de culturisme, 
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150 / 200€
JACK NICHOLSON : photo couleur format 20 x 13 cm dédicacée par Jack 

Nicholson (Jack Napier / Le Joker) dans un cadre 32 x 24 cm. - * Jack 
Nicholson acteur, réalisateur et scénariste américain. Il a joué un grand 

nombre de rôles principaux ou secondaires, principalement des personnages 
sombres d’anti-héros, voire de psychopathes dans de nombreux films cultes 
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200 / 220€
STAR WARS :  ensemble composée d’une photo couleur format 13 x 25,5 cm 

dédicacée par Anthony Daniels (C3 PO) et Kenny Baker (R2D2) à laquelle 
on joint une figurine C3 PO “gold plated” et numérotée avec certificat 

d’authenticité (Star Wars) format 15 x 12 cm et une figurine R2D2 format 8,5 
x 6 cm, dans une boite plexi 3D format 30 x 30 x 15 cm. Les deux figurines 
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350 / 400€

BATMAN BEGINS : ensemble composé d’une photo format 18,5 x 12 cm et 
d’un masque 3 D de Batman format 18,5 x 11,5 cm tous deux dédicacés 

par Christian Bale, d’une batmobile au 1/25° accompagnée d’une figurine 
de Batman dans une boite plexi 3D format 30 x 30 x 15 cm (la boite de la 

batmobile est fournie avec). - * Batman Begins est un film britannico-
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250 / 300€
BATMAN - CATWOMAN : ensemble composé d’un photo 15,5 x 25 cm 

dédicacée par Christian Bale (Bruce Wayne - Batman) et Anne Hathaway 
(Silena Kyle - Catwoman) accompagnée d’une maquette au 1/6° du batpod 

de Batman “the Dark Knight Rises” format 28 x 10 x 16,5 cm et d’un insigne 
de Batman en métal doré, dans une boite plexi 3D format 30 x 30 x 15 cm. 
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300 / 400€
BATMAN / THE DARK KNIGHT RISES : ensemble composé d’une photo 

format 16 x 19,5 cm, d’une maquette du masque de Batman cassé après son 
affrontement avec Bane format 14 x 19 cm dans une boite plexi 3D format 
30 x 30 x 15 cm. - * La reproduction du masque de Batman cassé fait partie 

d’une édition spéciale comprenant un DVD Blue ray “Batman the Dark 
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350 / 400€

CATWOMAN / THE DARK KNIGHT RISES : ensemble composé de deux 
photos couleurs dédicacées par Anne Hathaway, la première format 20 x 15 
cm, la seconde 14,5 x 17 cm, d’un masque 1/1 de catwomen et d’un batpod 
échelle 1/43° (avec sa boite d’origine) dans une boite plexi 3D format 30 x 
30 x 15 cm. - * Catwoman, alias Selina Kyle, est un personnage de fiction 
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200 / 300€
ALIEN : cadre 70 x 50 cm avec reproduction d’une partie de la tête d’Alien 

format 25 x 20 x 15 cm (échelle 1/1) et ses deux mains format  22 x 14 cm 
et 32 x 15 cm sortant d’une plaque du vaisseau Nostromo, auquel on joint 
une photo de H.R. Giger dédicacée devant sa création pour le film Alien. 
- * Hans Ruedi Giger se passionne très jeune pour la création fantastique 
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600 / 800€
DARK VADOR / STAR WARS : casque du seigneur Vador, avec sa boite 

vocale en parfait état, dédicacé par Dave Prose (Dark Vador) et Hayden 
Christiensen (Anakin Skywalker / Dark Vador - épisode III) et par George 
Lucas auteur de la saga “Star Wars”. dans une boite plexiglass 35 x 32 x 30 
cm. - * En effet, c’est à la fin de l’épisode III, qu’Anakin Skywalker devient 
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1000 / 1200€

RMS TITANIC : ensemble constitué d’une photo de la proue du Titanic reposant 
à 3821 mètres dans l’Atlantique Nord, photo couleur format 13,5 x 23,5 cm 

dédicacée par Robert Ballard inventeur avec l’Ifremer de l’épave du Titanic le 
1er septembre 1985, accompagnée d’un morceau de charbon remonté lors de 
la troisième campagne d’exploration du Titanic en Juin 1994 (avec certificat), 
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300 / 400€
APOLLO XI - LUNAR MODULE EAGLE (LM-5) : ensemble composé 

d’une réplique au 1/48° du LEM Eagle doré personnalisé au nom de Neil 
Armstrong, d’une photo noir et blanc légèrement jaunie format 13,5 x 23 
cm dédicacée par Neil Armstrong, Buzz Aldrin et Michael Collins, photo 
où l’équipage se rend sur la pas de tir du lanceur Saturne V, auxquels on 
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800 / 1000€
JANIS JOPLIN: photo noir et blanc légèrement jaunie, format 13,5 x 18 cm 

accompagnée d’un réplique de sa Porsche 356 C cabriolet au 1/43° dans 
un cadre 3D 24 x 33 cm.  - * Surnommée la “Mama Cosmique” ou appelée 

“Pearl”par ses amis, Janis s’est d’abord illustrée, à la fin des années 1960, 
comme chanteuse du groupe d’acid rock psychédélique “Big Brother 
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200 / 250€



DAFT PUNK : Photo couleur format 17 x 28,5 cm dédicacée par les deux 
membres du groupe Thomas Bangalter et Guy-Manuel de Homem-Christo 

dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Groupe de musique électronique français, 
composé de Thomas Bangalter et Guy-Manuel de Homem-Christo. Le duo 

fait partie des artistes français s’exportant le mieux à l’étranger. Une des 
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180 / 200€
LEONARD COHEN : photo couleur format 19 x 28 cm dédicacée par Leonard 

Cohen dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Leonard Cohen est un immense 
poète et songwriter de génie ; sa poésie et ses chansons ont influencé de 
nombreux auteurs-compositeurs-interprètes ; on compte plus de 1 500 

reprises.

258

120 / 150€
GEORGE MICHAEL : photo couleur format 22,5 x 15,5 cm dédicacée par 

George Michael dans un sous-verre 30 x 24 cm. - * Dès 1987, George 
Michael prépare un projet ambitieux, en finir avec son image de “minet 

sans cervelle” que certains journaux lui attribuent depuis Wham!. L’année 
suivante, le chanteur accroît sa célébrité en entamant une tournée mondiale, 
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100 / 150€

MADONNA: ensemble de deux photos couleur format 17 x 21 et 14 x 21 cm 
dédicacées par Madona dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * C’est avec son 

deuxième album que l’artiste se fait réellement connaître internationalement, 
“Like a Virgin”, qui paraît fin 1984, premier grand hit international de 
la chanteuse, très controversé en raison des sous-entendus érotiques et 
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150 / 200€
TERMINATOR (T2) : photo couleur format 13 x 24 cm dédicacée par Arnold 

Schwarzenegger dans un cadre 24 x 33 cm. - * Terminator 2 : Le Jugement 
dernier est un film de science-fiction américain réalisé par James Cameron 

et sorti en 1991, suite de Terminator sorti en 1984.
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150 / 200€
HALLE BERRY - PIERCE BROSNAN - SEAN CONNERY - URSULA ANDRESS 

: ensemble de deux photos couleur dédicacées, la première par Halle Berry 
et Pierce Brosnan format 17 x 16,5 cm (“Meurs un autre Jour”) ; la seconde 

par Sean Connery et  Ursula Andress format 17 x 16,5 cm (“James Bond 007 
contre Docteur No”), dans un sous-verre 30 x 40 cm. - *Ce premier film de 
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200 / 250€

JAMES DEAN : photo noir et blanc jaunie avec quelques rousseurs format 18,5 x 
13 cm dédicacée par James Dean dans “Géant” où il interprète le rôle de Jett 
Rink dans un cadre 33 x 24 cm.  - * “Géant” est un film américain réalisé par 
George Stevens en 1956. C’est le troisième et dernier film où apparaît James 

Dean, star montante du cinéma américain.
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400 / 600€
MATT DAMON : photo couleur format 20 x 24 cm dédicacée par Matt Damon, 

lors du film “Seul sur Mars”, à laquelle on joint une authentique météorite 
de la planète Mars accompagnée de son certificat d’authenticité, d’un patch 
de la Nasa (8 cm de diamètre) et un pach de bras drapeau américain (5 x 
8,5 cm) dans un sous-verre 40 x 30 cm. - * “Seul sur Mars” est un film de 
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400 / 600€
GRACE KELLY : photo noir et blanc légèrement insolée format 17 x 15 cm 

dédicacée par Grace Kelly dans un cadre 30 x 30 cm. - * “La Main au collet” 
(“To Catch a Thief ”) est un thriller romantique américain réalisé par Alfred 
Hitchcock, sorti en 1955. Grace Kelly, dans son dernier rôle pour Hitchcock, 

y incarne (Frances Stevens), aux côtés de Cary Grant (John Robie), un 
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150 / 200€

TOM CRUISE / TOP GUN : photo couleur format 21 x 14,5 cm dédicacée par 
Tom Cruise accompagnée d’un patch patronimique de l’US Navy au nom 

de Pete Mitchell “Maverick” dans un sous-verre 40 x 30 cm.  - * Top Gun est 
un film d’action américain réalisé par Tony Scott et sorti en 1986. L’action 
se déroule en partie à Top gun, une école de combat aérien de la marine 
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180 / 200€
JOAQUIN PHOENIX - RUSSELL CROWE / GLADIATOR : photo couleur 

format 14 x 29 cm dédicacée par Joaquin Phoenix (Commode) et Russell 
Crowe (Général Maximus) dans un cadre 30 x 40 cm. -  * “Gladiator” ou 
Gladiateur est un film américano-britannique réalisé par Ridley Scott et 

sorti en 2000. Gladiator revisite le genre du péplum, dont les derniers films 
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200 / 220€
BOB DYLAN : photo couleur format 16,5 x 23,5 cm dédicacée par Bob Dylan 

dans un sous-verre 30 x 40 cm.  - * Robert Allen Zimmerman, dit Bob 
Dylan, est un auteur-compositeur interprète, musicien. Il est l’une des figures 

majeures de la musique populaire mondiale.
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100 / 150€



RUSSELL CROWE / GLADIATOR : photo couleur format 13,5 x 23 cm 
dédicacée par Russell Crowe dans un cadre 24 x 33 cm. - * L’intrigue 

raconte la chute du général romain Maximus Decimus - Russell Crowe -, 
brutalement trahi et laissé pour mort par l’ambitieux et maléfique Commode 

- Joaquin Phoenix - qui en profite pour revêtir la pourpre impérial.
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100 / 150€
JAMES CAMERON - KATE WINSLET - LEONARDO DICAPRIO / TITANIC 

: photo couleur format 18 x 29 cm dédicacée par James Cameron, Kate 
Winslet et Leonardo DiCaprio dans un sous-verre 30 x 40 cm. - * Titanic est 
un film dramatique américain écrit, produit et réalisé par James Cameron, 
sorti en 1997. Intégrant à la fois des aspects historiques et fictifs, le film est 
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180 / 200€
CHRISTIAN BALE - MATT DAMON : ensemble composé d’une photo couleur 

du Film “Le Mans 1966” format 14,5 x 22 cm dédicacée par Christian 
Bale (Ken Miles) et Matt Damon (Carrol Shelby) accompagnée d’une 

authentique Visière “Bell” noire dédicacée par Christian Bale (Ken Miles) 
avec sa pochette d’origine, dans un cadre 3D 40 x 30 cm. - * Le Mans 66 ou 
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200 / 250€

APOLLO 11 / WE HAVE LANDED ON THE MOON : ensemble composé de 
3 photos noir et blanc légèrement jaunies (14 x 11, 14 x 13,5, 14 x 13,5 cm) 
dédicacées par Neil Armstrong, Michael Collins et Buzz Aldrin, d’un vinyle 
33 Tours, d’un exemplaire numéroté (02/5) d’une empreinte d’astronaute de 
la mission  A.11 sur la Lune lors des sorties extra-véhiculaire effectuées près 
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800 / 1000€
KATE WINSLET - LEONARDO DICAPRIO / TITANIC : ensemble composé 

d’un vinyle BO musicale du Film de James Cameron, accompagné de trois 
photos couleur, la première dédicacée par Leonardo DiCaprio et Kate 

Winslet format 18,5 x 22 cm, la seconde par Kate Winslet format 16 x 23 cm, 
la troisième dédicacée par Kate Winslet et Leonardo DiCaprio format 23 x 
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600 / 800€
SPIDER MAN : photo couleur format 14,5 x 23 cm dédicacée par Tobey Maguire 

le premier interprète de Peter Parker, alias Spider-Man super-héros évoluant 
dans l’univers Marvel de la maison d’édition Marvel Comics. Photo dans 
un cadre 30 x 40 cm. - * Tobey Maguire est principalement connu pour 
avoir tenu le rôle de Peter Parker / Spider-Man dans la première trilogie 
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80 / 100€


